STARFIX)

KATANOr NPOAYKLMN 10/2015



Copepxanue

STARFIX)

Kak nonb30BaTbCA KaTanorom:

A. lpn HXXaTUM Ha Ha3BaHwe
KPENeXXHOro 13aenus B pasaene
«CopepxaHue» Bbl nonagere Ha
COOTBETCTBYIOLLMA PA3Aen B KaTtasnore.

B. Npn HaXaTun Ha N300paxeHie
KPEenexHoro U3aenus B 0CHOBHOM
pa3nene Bbl nonageTe Ha pesynbtarhl
rnoucka no JaHHOMy KpenexHomy
V3OENNIO Ha caiTe tools.by.

C. Mpw HXXaTUN Ha HAAMNCH «K
COZEPXaHWMI0» 10J, HOMEPOM CTPaHULIb! Bbi
rnonazeTe B HA4ano CoLEPXKaHus JaHHOro
KaTanora.

. HKep
05 Ankep 3aﬁm&@qemum ausaemi O %
5 i
II_‘I WEx | Gu30 . S0
o O
3a0MBaemMbin - Comepxanue:
Moumysen dacossa: [ P e— P m-52226) ™ @ fl—| 05 e BRI
MBx10x30 1 wr. / SM-46206 ’ 08 i -
M10x12x40 1w / SM-48216 - i ® }]_=_[—_[_?;J 0B - g ot
M12x16x50 1 wr. / SM-52226 L

Copep)xaHue:
Q=

(=

==  O)
7]

AHKep 3a01BaeMbIN

AHKep KIIMHOBOW

AHKED NOTONOYHBIN C YLIKOM

AHKEp pamHbIn

Ankep ¢ 60/1TOM

AHKep ¢ [-00pasHbIM KPIOKOM

ﬂ]]_—_@t@ 10  Ankep c raitkoit
(Fo T @ 11  Aukep c raiikoi, 1ByXpacnopHbiii

‘"=—\i-© 11  Axkepc konblom

ﬂ:ﬁ@ 12  AHkep C KpiokoMm
12  Bnok oanHapHbiit BK-simplex
12  Bnok aBoitHoi BK-duplex

q]mmmm 13  Gonr meGenbHbili ¢ kagpatom DIN 603

- “
O !‘l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 14  Gont wecturpanHbii DIN 933

02



STARFIX) Conepwanue

17  Bepmior KOnbLO-KObLO

18  Beprior KonbLO-OTKPLITHIN KOHELL

18  Bunr Gapauwikoswiit DIN 316

gt

N 18 Bunt ang MeGenbHoit dypHuTypsl DIN 967

e

19  Bunt, nonycdepuyeckas ronoska DIN 7985

20  Bunr, notaitHag ronoska DIN 965

22  BuHT C BHYTPEHHUM wwecTurpaHHmkom DIN 912

——3
—
—3
—
—3
—
—
—
—
—3
—
—3
—
——3
—3

Sovos
[ ]

9@@@

22 Tlaiika 6apawkosaq DIN 315

23  laiika Bpestas DIN 1624

23 Tlaiika konnaukosas DIN 1587

23  Taiika co cTonopHbIM KonbLiom DIN 985

24 Taiika ¢ hnaduem DIN 6923

@» 24  Taiika yonvHaolas

24  Taiika wecturpaqHas DIN 934

4

©
v OO

259  [B031b CTPOUTENbHbIN

25  B031b QUHHLIHbIIA

26  [lo6enb-reossb A9 MOHTAXHOIO NUCToNeTa

i
y |

27  [io6enb-reosap metanmyeckuit HD

|

@Ol=

27  [io6enb-reosib, HEIIOH, NoTan

27  [io6enb-reosib, nonunponuneH, rpue

28  [obenb-reos/ib, NOAUNPONUIEH, NOTaiA

i

28  [ibenb 4na rasocunmkaTHbIX 610K0B

00
oo

o0 09
CI)

O O

28  [wGenb ang Tennousonsuum

‘00

O

30 [woGens metanmuyeckmit ang FKJT DRIVA

mm 30 [wo6enb nnactmaccosbii Ans TKJT DRIVA
© 03




STARFIX)

Copepxanue

[ioGenb NnacTM. ANg nyCTOTENbIX KOHCTPYKLINIA

J1106e/1b PacNOpPHbI YEThIPEXCErMEHTHbIIA

[ro6enb CKNagHoW NPYXKMHHBIN, NOAYKOMbLLO

3axuM ang ctanbHbix kaHatos DIN 741

3aX1M N9 CTalbHbIX KAHATOB, OAMHAPHBIN Simplex

3aX1M 19 CTanbHbIX KAHATOB, ABONHOM duplex

3aXum 4ng Tpoca antoMUHWEBBbIN

3aKnenka BbiThkHad

3aknenka pesb6oBas notan 60pTyK

3aknenka pe3b6oBas YMEHbLLIEHHbIA B0PTUK

3aknenka pe3b6oBas LMANHAPUYECKUA 6OPTUK

KapabuH BUHTOBO

KapabuH noxxapHbiid

Knsiimep

KoHMpMaT, BHYTPEHHWIA LLIECTUIPAHHUK

Koy DIN 6899

Kpto4oK [-06pasHbin

Kpioyok 0-06pasHblii

Kptouok C-06pasHblii

PbiM-60nT DIN 580

Pbim-raiika DIN 582

Camopes anis IMCTOBOro MeTanna, ocTpbin

Camopes A4 MCTOBOro MeTana, co CBEPsIoM

Camopes ang moHTaxa [BJ1 K aepesy

Camopes ans MmoHTaxka [KJ1 K oepeBy

04



STARFIX)

Copepxanue

@ -

40
a1
a1
42
44,
44,
45
45
46
46
47
47
47
48
48
438
49
49
a0
50
20
91
91
91
92

Camopes ang moHTaxka [KJT K meTanny

Camopes [Nng CaHABNY-NaHenel

CamMopes KpoBesbHbli

Camopes KpOBENbHbIN, LIBETHOM

Camopes OKOHHbIIA, OCTPbIi

Camopes OKOHHbIiA, CO CBEPSIOM

Camopes ¢ npeccluanbon, ocTpbin

Camopes ¢ npeccLainbon, co CBepaom

Ckoba TakenaxHast

CoeanHuTeNb Liene

Tanpen konbLo-konbLo DIN 1480

Tanpen konbLo-kptok DIN 1480

Tanpen kprok-kptok DIN 1480

Tpoc ctanbHon B [1IBX DIN 3055

Tpoc ctanbHon KpyrnonpsaHsin DIN 3055

duKkcaTop apmarypbl

XOMYT [19 KDEMNEeHNs CaHTEXHNYECKX TpyO

XoMyT YepsayHblii DIN 3017

Llenb anvHHo3BeHHasa DIN 763

Llenb kopoTko3seHHast DIN 766

LIlain6a rposep DIN 127

Lllanba anis KpOBEIbHOTO camopesa

Lllanba ang nonukapboHata

Lllan6a nnockag, oumHkoBanHasa DIN 125

Lllanba nnockas, oumHkoBaHHas, yeenuyernHas DIN 9021

05



STARFIX) Conepwanue

W - 92 Wosnea pessoosas

() [N 53 Lo no Gerowy

B3  Llypyn yHuBepcanbHblil, Genbili LMHK

B4  LUypyn yHuBepcanbHbIl, XENTblid LMHK

56  LUypyn wecTurpartbiit DIN 571

&)
O
&)

57 Wypyn-wnunbka

[epdopnpoBaHHbIN KPENeX, 6ebln LUNHK:

B7  lepxatens Ganku

B8  Kpenex T-06pashblli

voif

B8  Kponiueii [1-06pasHbiil

O 0O 0O O O OO

©0 0000 B8  enta monTaxHas nepdopupoaHHas

B9  Jlenta nepdroprpoBaHHad BonHa

(o]
(<]

(o]

o

(o]
o

(o]

o

(o]

U
U

59  Jlenta nepdopupoBaHHas s TensibiX N0soB

B9  [letTa nepdoprpoBaHHas npsmas

[
(4
o)

O O O o O

—_——
L

B9 Jlenta nepdoprpoBaHHas TapHa

60 Onopa Ganku

60 Onopa Ganku yHuBepcanbHas

AR

ALPHU

60 Onopa Gpyca sakpbitag

60 Onopa 6pyca packpbiTas

61  Onopa peryaupyemas

61  Onopa ckonb3sllag ang cTponus

61  Ochosanve cTon6a ankepHoe

’-_—'_—_’:i —%
o %

62 [nactuHa reosaesaq

°0 O @2 [nactvHa kpenexHas

06



STARFIX)

Copepxanue

ooooooooooo
oooooooooo
ooooooooooo
oooooooooo
ooooooooooo

Pec@ - NPECF e D =y

63
63
66
66
67
67
67
68
68
68
70
70
"
m
72

[nacTuHa OKOHHas

[lnacTuHa coeamHuTesIbHas

MonBec npsmoit

MpoyLunHa ANg 3amka npsmas

MpoyLunHa ANg 3amka Yrnosas

YooK KpenexHbin

YronoK KpenexHbiii aHKepHbIiA

YronoK KpenexHbiii aCUMMETPUYHBIN

Yronok KpenexHbln nog 135°

YronoK KpeneXxHbl paBHOCTOPOHHNI

YooK KpenexHbiii CKOMb3ALLMIA

YronoK KpenexHblid Y3Kuii

YTOMoK KpenexxHblil YCUNEHHbIM

Yronok KpenexxHbiii Z-06pasHbilii

Yronok MebeibHbIi

07



STARFIX) HACTOA LI

AHKep | N
3a0MBaeMbii C

VcnonbayeTest Npu 0TBETCTBEHHOM MOHTaXe (TpV GOMbLLMX Harpy3Kax), Mpu KpenneHn TKeNoBECHbIX KOHCTPYKLMIA, KabenbHbIX TPACC, KOHCOMEA, BOPOT
W T.0N. K NOAHOTENOMY BETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHO, NOSIHOTENOMY KUPMUYY.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBKa:
M6x8x25 1 wr. / SMP-44201-1
M8x10x30 1 wr. / SM-46206
M10x12x40 1 wr. / SMP-48216-1
M12x16x50 1 wr. / SM-52226
M16x20x64 1 wr. / SMP-56240-1
M20x25x80 1 wr. / SMP-61256-1

Aukep (T Jqmilmn
KJINHOBOU 5

Vcnonb3ayeTcs Anst KPenneHns TAHKENOBECHbIX KOHCTPYKLINIA, KaBeMbHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NePUIIbHbIX OrPaXaeHWiA 1 T.M. METOJOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NONHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KAMHIO, MOSIHOTENI0MY KUPMnYY.

nowTy4yHas KapTOHHbIiA KapTOHHas
thacoBka Kopoo KopoOKa

AxB, Mm

M6x40 1 wr. / SMP-49885-1

M6x85 1 wr. / SMP-49930-1

M8x50 1 wr. / SMP-51895-1

M8x70 1 wr. / SMP-51915-1

M8x80 1 wr. / SMP-51925-1

M8x105 1 wr. / SMP-51950-1

M8x120 1 wr. / SMP-51965-1

M10x65 1 wr. / SMP-53910-1

M10x80 1 wr. / SMP-53925-1

M10x95 1 wr. / SMP-53940-1

M12x70 1 wr. / SM-55915

M12x100 1 wr. / SMP-55945-1 200 wr. / SM-55945-200 15 wr. / SMC2-55945-15

M16x220 1 wr. / SMP-50065-1

M20x125 1 wr. / SMP-63970-1

M20x160 1 wr. / SMP-64005-1

M20x300 1 wr. / SMP-64145-1

AHKep NOTON0YHbIN Pq%j
C YLLUKOM —

lMpeaHasHayeH 415 KpenneHns KaHaTtos, Lienem, TPOCOB, aNeKTPOKA6eNen, CBETUNbHIUKOB, MOABECHBIX NOTOMKOB U T.M. K GETOHY U MOMHOTENOMY KIPMYY.

AXB, Mm MowTyyHas dacoBKa:
M6x60 1 wr. / SMP-74813-1

08

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX)
@ (=

AHKep
paMHbIN

HACTOSALLM

KPENEX

MpenHasHayeH Ans KpenneHus epeBsiHHbIX, METNINYECKNX PaM 1 IEPEBAHHbIX KOPOBOK K BETOHHOMY OCHOBAHWIO, CTPOUTENbHOMY KaMHIO, NONHOTENOMY
11 NYCTOTENOMY KpnnYy. AHKEP COCTOUT U3 CTaNbHON Paspe3aHHon BTYKM, BIUHTA CO LWUAKULEM PZ3 1 KOHYCHOWN raiiku.

NOLWTYYHas KaPTOHHbII KapTOHHas

thacoBka KOpoo KopoOKa
AxB, mm
8x72 1 wr./SM-70478 1000 wr. / SM-70478-1000 50 wr. / SMC1-70478-50
8x92 1 wr. / SMP-70498-1 1000 wr. / SM-70498-1000 50 wr. / SMC2-70498-50
8x112 1 wr./SM-70518 800 wr. / SM-70518-800 50 wr. / SMC2-70518-50
10x52 600 wr. / SM-72458-600 50 wr. / SMC1-72458-50
10x72 1 wr./SM-72478 600 wr. / SM-72478-600 30 wr. / SMC1-72478-30
10x92 1 wr. / SM-72498 600 wr. / SM-72498-600 40 wr. / SMC2-72498-40
10x112 1 wr./SM-72518 400 wr. / SM-72518-400 40 wr. / SMC2-72518-40
10x132 1 wr. /SM-72538 400 wr. / SM-72538-400 40 wr. / SMC3-72538-40
10x152 1 wr. / SM-72558 400 wr. / SM-72558-400 40 wr. / SMC3-72558-40
10x182 400 wr. / SM-72588-400 30 wr. / SMC3-72588-30
10x202 1 wr. / SM-72608 400 wr. / SM-72608-400 15 wr. / SMC3-72608-15

AHKep
c oontom “ : =

1cnonb3ayeTca Anst KPeMnneHnsa TAHKENOBECHbIX KOHCTPYKLNI K MOAHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MOMHOTENOMY Kupnindy. MoxeT
MPUMEHSTHCS ANt KDEMABHNSA K TOHKAM GETOHHbIM NEperopoaKam.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBKa:
M6x8x45 1 wr. / SMP-24770-1
M6x8x60 1 wr. / SMP-24785-1
M8x10x85 1 wr. / SMP-26810-1
M8x10x100 1 wr. / SMP-26825-1
M10x12x65 1 wr. / SMP-28790-1
M10x12x100 1 wr. / SMP-28825-1

AHKep
¢ -o0pa3HbIim
KPIOKOM

lpeaHasHayeH 415 KpenneHns TAKENOBECHBIX M3LENUIA K BEPTUKANIbHBIM MOBEPXHOCTSM.

i

AxBxC, mm MowTyyHas hacoBka:
M6x8x40 1 wr. / SMP-51860-1
M6x8x60 1 wr. / SMP-51880-1

09

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82%D0%BE%D0%BC&q=kat&part=0
http://tools.by/?q=kat/18479/20/921696

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

AHKep : 1=
C rankom

cnonb3ayeTcs Anst KPEMneHNs TAHKENOBECHbIX KOHCTPYKLINIA, KaBeMbHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NepUsbHbIX OrPaXaeHWiA 1 T.M. METOOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NOMHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHIO, NOSIHOTENOMY Kupnndy. MOXeT NpUMEHSTHCS 1St KPEMAeHNs K TOHKAM GETOHHbIM

C

neperopoaKam.

noLwTyyHas KapPTOHHbI KapToHHas
thacoBka KOpoo KopoOKa

AxBxC, mm

M6x8x25 1 wr. / SMP-60557-1

M6x8x40 1 wr. / SMP-60572-1 1200 wT. / SM-60572-1200 60 wr. / SMC1-60572-60

M6x8x65 1 wr. / SMP-60597-1 800 wt. / SM-60597-800 50 wr. / SMC1-60597-50

M6x8x85 1 wr. / SM-60617 600 wr. / SM-60617-600 50 wr. / SMC2-60617-50

M6x8x100 1 wr. / SM-60632 500 wt. / SM-60632-500 50 wr. / SMC2-60632-50

M6x8x120 1 wr. / SMP-60652-1

M8x10x40 1 wr. / SM-62572 800 wr. / SM-62572-800 40 wt. / SMC1-62572-40

M8x10x50 1 wr. / SM-62582

M8x10x60 1 wr. / SM-62592

M8x10x77 1 wr. / SMP-62609-1

M8x10x97 1 wr. / SM-62629

M8x10x125 1 wr. / SM-62657 300 wr. / SM-62657-300 30 wr. / SMC3-62657-30

M8x10x130 1 wr. / SMP-62662-1

M8x10x150 1 wr. / SMP-62682-1

M8x10x180 1 wr. / SMP-62712-1

M8x10x200 1 wr. / SMP-62782-1

M8x10x250 1 wr. / SMP-62732-1

M10x12x60 1 wr. / SMP-64592-1

M10x12x75 1 wr. / SMP-64607-1 350 wr. / SM-64607-350 20 wr. / SMC1-64607-20

M10x12x99 1 wr. / SMP-64631-1 250 wr. / SM-64631-250 20 wr. / SMC2-64631-20

M10x12x129 1 wr. / SMP-64661-1

M10x12x150 1 wr. / SMP-64682-1

M10x12x180 1 wr. / SMP-64712-1

M10x12x200 1 wr. / SMP-64732-1 150 wt. / SM-64730-150 10 wt. / SMC3-64730-10

M10x12x220 1 wr. / SMP-64752-1

M10x12x250 1 wr. / SMP-64782-1

M10x12x280 1 wr. / SMP-64812-1

M10x12x300 1 wr. / SMP-64832-1

M12x14x100 1 wr. / SMP-66632-1

M12x14x200 1 wr. / SMP-66732-1

M12x14x250 1 wr. / SMP-66782-1

M12x16x65 1 wr. / SMP-68597-1

M12x16x111 1 wr. / SMP-68643-1 150 wr. / SM-68643-150 10 wt. / SMC2-68643-10

M12x16x147 1 wT. / SMP-68679-1

M12x16x180 1 wr. / SMP-68712-1

M12x16x200 1 wr. / SMP-68732-1

M12x16x220 1 wr. / SMP-68752-1

M12x16x250 1 wr. / SMP-68782-1

M12x16x300 1 wr. / SMP-68832-1

M12x16x350 1 wr. / SMP-68882-1

M12x16x400 1 wr. / SMP-68932-1 1 0

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

AHKep : -
~ w =D A
C raikom :
noWTYyYHas KapTOHHbIi KapToHHas
AXBXC, Mm thacoBka Kopo6 Kopo6ka
M16x20x75 1 wr. / SMP-72607-1

M16x20x110 1 wr. / SMP-72642-1
M16x20x150 1 wr. / SMP-72682-1
M16x20x200 1 wr. / SMP-72732-1
M16x20x250 1 wr. / SMP-72782-1
M16x20x300 1 wr. / SMP-72832-1
M16x20x350 1 wr. / SMP-72882-1

AHKEp € rankon, (Mo .
[ABYXpacnopHbIN c

VcnonbayeTest AN KPenneHus THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MONHOTENOMY GETOHY, MPUPOIHOMY CTPOMUTENBHOMY KaMHIO, MOMHOTENOMY KIPMAYY.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBKa:
M6x10x100 1 wr. / SMP-66958-1
M6x10x150 1 wr. / SMP-67008-1
M8x12x100 1 wr. / SMP-68958-1
M8x12x150 1 wr. / SMP-69008-1
M8x12x200 1 wr. / SMP-69058-1
M8x12x250 1 wr. / SMP-69108-1
M12x16x200 1 wr. / SMP-73058-1
M12x16x250 1 wr. / SMP-73108-1

AHKep -
C KOJIbLIOM CﬁE

cnonb3ayeTcs Anst KPenneHNs THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINI K MOAHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTENLHOMY KaMHIO, MONHOTENOMY Kupnidy. MoxeT
MPUMEHATHCA AN KPENMEHNA K TOHKAM GETOHHbIM NeperopoaKam.

NoLITYYHas O NNacTUKOBBIi
thacoBka / onuctep

AxBxC, mm l

M6x8x40 1 wr. / SMP-42227-1 15 wr. / SMP1-42227-15
M6x8x45 1 wr. / SMP-42232-1
M8x10x50 1 wr. / SMP-44237-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-44247-1 10 wr. / SMP2-46247-10
M10x12x60 1 wr. / SMP-46257-1

11

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B4%D0%B2%D1%83%D1%85%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE%D0%BC&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

AHKep L
C KPIOKOM :

VcnonbayeTest AN KPenneHust THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MONHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOMUTENBHOMY KaMHL, MOAHOTENOMY Kipnindy. MoxeT
MPUMEHSTHCS AN KPENNEHUS K TOHKIM GETOHHbIM NEperopoikam.

noLITYYHas O NNAacTUKOBbIiA
thacoBka ‘ / onuctep

AxBxC, mm

M6x8x40 1 wr. / SMP-95672-1

M6x8x45 1 wr. / SMP-95677-1 15 wr. / SMP1-95677-15
M8x10x60 1 wr. / SMP-97692-1 10 wr. / SMP2-99762-10
M10x12x70 1 wr. / SMP-99702-1

M10x12x130 1 wr. / SMP-97692-1

M12x20x75 1 wr. / SMP-17707-1

M12x16x130 1 wr. / SMP-103762-1

bnok oguHapHbIA (©
BK-Simplex

(58 \A@

lpeaHasHayeH 4151 U3MeHeHst HanpaseHNst ABVXKEHS KaHaTa U YBENNYEHS CIAbI B TPY30NOLbEMHOM 060pYL0BaHMY. .

A MeTannuyecKoe Koneco: HeANOHOBOE KONeco:
15 Mm 1 wr. / SMP-74603-1

20 Mmm 1 wr. / SMP-74608-1

25 Mm 1 wr. / SMP-74613-1

30 Mm 1 wr. / SMP-74618-1 1 wr. / SMP-65385-1
40 mm 1 wr. / SMP-74628-1 1 wT. / SMP-65395-1
50 Mm 1 wr. / SMP-74638-1 1 wT. / SMP-65405-1

bnok ABOMHOM o
BK-Duplex

[penHa3HaueH 15 N3MEHEHUS HANPABMEHMS IBVXKEHUS KaHATA 11 YBENMYEHNS CNbI B TPY30M0ALEMHOM 060DYA0BAHNN. .

A MeTaNINYecKoe Koneco: HeiiNI0HOBOE KONeco:
15 Mm 1 wr. / SMP-10857-1 1 wr. / SMP-18101-1
20 Mmm 1 wr. / SMP-10862-1

25 Mm 1 wr. / SMP-10867-1

30 Mm 1 wr. / SMP-10872-1 1 wr. / SMP-18116-1
40 mm 1 wr. / SMP-10882-1 1 wr. / SMP-18126-1
50 Mm 1 wr. / SMP-10892-1 1 wr. / SMP-18136-1

12

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA%D0%BE%D0%BC&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9

\ HACTOSILLIMNA
STARFIX) rosLunA
bont me0enbHbIN (PW““W :
¢ keagpatom DIN 603 - - | D' —

bont npumeHsaeTcs ans ckpenneHns AePeBSHHbIX 11 CTarbHbIX KOHCTPYKLIWA B CTPOUTENbCTBE, MEOEbHOM 1 APYTUX OTPACISX MPOMbILLIEHHOCTH.

KapToHHasi O NNacTUKOBbIi
KopooOKa ‘ / onuctep

|

AxB, Mm

M6x20 100 wr. / SMC1-91783-100
M6x25 100 wr. / SMC1-91788-100
M6x30 100 wr. / SMC1-91793-100
M6x35 100 wr. / SMC1-91798-100
M6x40 100 wr. / SMC1-91803-100
M6x50 50 wr. / SMC1-91813-50 15 wr. / SMP1-91813-15
M6x60 50 wr. / SMC1-91823-50 15 wr. / SMP1-91823-15
M6x70 50 wr. / SMC1-91833-50
M6x80 50 wr. / SMC1-91843-50
M6x90 50 wr. / SMC2-91853-50
M6x100 50 wr. / SMC2-91863-50
M6x120 50 wr. / SMC2-91883-50
M8x40 50 wr. / SMC1-93803-50
M8x50 40 wr. / SMC1-93813-40
M8x60 40 wr. / SMC1-93823-40
M8x70 30 wr. / SMC1-93833-30
M8x90 30 wr. / SMC2-93853-30
M8x100 30 wr. / SMC2-93863-30
M8x110 30 wr. / SMC2-93873-30
M8x120 20 wr. / SMC2-93883-20
M10x20 50 wr. / SMC1-95783-50
M10x30 40 wr. / SMC1-95793-40
M10x35 30 wr. / SMC1-95798-30
M10x40 30 wr. / SMC1-95803-30
M10x50 30 wr. / SMC1-95813-30
M10x60 30 wr. / SMC1-95823-30
M10x70 20 wr. / SMC2-95833-20
M10x80 20 wr. / SMC2-95843-20
M10x90 20 wr. / SMC2-95853-20
M10x100 20 wr. / SMC2-95863-20
M10x110 20 wr. / SMC1-95873-20
M10x120 20 wr. / SMC2-95883-20
M10x130 20 wr. / SMC3-95893-20
M10x140 20 wr. / SMC3-95903-20
M12x40 20 wr. / SMC1-97803-20
M12x50 20 wr. / SMC1-97813-20
M12x60 20 wr. / SMC1-97823-20
M12x80 10 wr. / SMC2-97843-10
M12x90 10 wr. / SMC2-97853-10
M12x100 10 wr. / SMC2-97863-10
M12x110 10 wr. / SMC2-97873-10

13

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D0%BC%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=0

\ HACTOSILLIMNA
STARFIX) rosLunA
bont me0enbHbIN (PW““W A
¢ keagpatom DIN 603 - - | D' —

KapTOHHas
KopoOKa

AXxB, MM

M12x130 10 wr. / SMC3-97893-10

M12x140 10 wr. / SMC3-97903-10

M12x160 10 wr. / SMC3-97923-10

M12x180 10 wr. / SMC3-97943-10

bONT WecTUrpaHHbIN O — £ 3" mm——
T Lo €] s
DIN 933 )

Knacc npoyHocTy — 4,8. MpUMEHSIETCS A5 COBANHEHNS 11 KPENNeHWs feTaneii B MalMHOCTPOEHUM 11 MPUOOPOCTPOEHUN

— B

KapTOHHbIM KapTOHHas
KOpoo KOpoOKa
AxB, mm
M4x10 500 wr. / SMC1-11463-500
M4x14 500 wr. / SMC1-11467-500
M4x20 500 wr. / SMC1-11473-500
M5x10 500 wr. / SMC1-12463-500
M5x14 500 wr. / SMC1-12467-500
M5x60 100 wr. / SMC1-12513-100
M5x70 100 wr. / SMC2-12523-100
M6x12 300 wr. / SMC1-13465-300
Mé6x14 300 wr. / SMC1-13467-300
M6x16 300 wr. / SMC1-13469-300
M6x20 4000 wr. / SM-13473-4000 250 wr. / SMC1-13473-250
500 wr. / SM-13473-500
M6x30 3000 wr. / SM-13483-3000 100 wr. / SMC1-13483-100
174 wr. / SM-13483-174
M6x40 2500 wr. / SM-13493-2500 100 wr. / SMC1-13493-100

120 wr. / SM-13493-120
250 wr. / SM-13493-250
M6x50 2000 wr. / SM-13503-2000 80 wr. / SMC1-13503-80
250 wr. / SM-13503-250
399 wr. / SM-13503-399
M6x60 1500 wr. / SM-13513-1500 60 wr. / SMC1-13513-60
200 wr. / SM-13513-200
463 wrt. / SM-13513-463
M6x70 1500 wr. / SM-13523-1500 50 wr. / SMC1-13523-50
200 wr. / SM-13523-200
746 wr. / SM-13523-746

14

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D0%BC%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

HACTOSLLIUIA

KPENEX

STARFIX)

bonT WecTUrpaHHbIi O —
T
DIN 933 |

— B

KapTOHHbINA KapTOHHasi
KOpoo KopoOKa
AxB, Mm
M6x80 1000 wr. / SM-13533-1000 60 wr. / SMC1-13533-60
68 wr. / SM-13533-68
200 wr. / SM-13533-200
M6x90 50 wr. / SMC1-13543-50
M6x100 1000 wr. / SM-13553-1000 50 wr. / SMG2-13533-50
M6x120 50 wr. / SMC2-13573-50
M8x10 100 wr. / SMC1-15463-100
M8x12 100 wr. / SMC1-15465-100
M8x16 100 wr. / SMC1-15469-100
M8x20 100 wr. / SMC1-15473-100
M8x30 1500 wr. / SM-15483-1500 70 wr. / SMC1-15483-70
200 wr. / SM-15483-200
456 wr. / SM-15483-456
M8x40 1000 wr. / SM-15493-1000 50 wr. / SMC1-15493-50
68 wr. / SM-15493-68
200 wr. / SM-15493-200
M8x50 50 wr. / SMC1-15503-50
M8x60 1000 wr. / SM-15513-1000 40 wr. / SMC1-15513-40
100 wr. / SM-15513-100
120 wr. / SM-15513-120
M8x70 800 wr. / SM-15523-800 30 wr. / SMG1-15523-30
100 wr. / SM-15523-100
173 wr. / SM-15523-173
M8x80 40 wr. / SMC2-15533-40
M8x90 40 wr. / SMC2-15543-40
M8x100 500 wr. / SM-15553-500 30 wr. / SMC2-15553-30
100 wr. / SM-15553-100
216 wr. / SM-15553-216
M8x110 30 wr. / SMC2-15563-30
M8x120 500 wr. / SM-15573-500 20 wr. / SMC2-15573-20
100 wr. / SM-15573-100
190 wr. / SM-15573-190
M10x20 50 wr. / SMC1-17473-50
M10x30 40 wr. / SMC1-17483-40
M10x40 770 wr. / SM-17493-770 40 wr. / SMC1-17493-40
800 wr. / SM-17493-800 100 wr. / SM-17493-100
M10x50 650 wt. / SM-17503-650 30 wr. / SMC1-17503-30
100 wr. / SM-17503-100
129 wr. / SM-17503-129
M10x60 500 wr. / SM-17513-500 20 wr. / SMC1-17513-20
100 wr. / SM-17513-100
302 wr. / SM-17513-302
M10x70 20 wr. / SMC1-17523-20

15

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

HACTOSLLIUIA

KPENEX

STARFIX)

bonT WecTUrpaHHbIN O — PN
T
DIN 933 |

— B

KapTOHHbINA KapTOHHasi
KOpoo KopoOKa
AxB, Mm
M10x80 450 wr. / SM-17533-450 20 wr. / SMC1-17533-20
50 wr. / SM-17533-50
137 wr. / SM-17533-137
M10x90 20 wr. / SMC2-17543-20
M10x100 330 wr. / SM-17553-330 20 wr. / SMG2-17553-20
400 wr. / SM-17553-400 50 wr. / SM-17553-50
M10x120 350 wr. / SM-17573-350 20 wr. / SMC2-17573-20
21 wr. / SM-17573-21
50 wr. / SM-17573-50
M12x30 20 wr. / SMC1-19483-20
M12x40 20 wr. / SMC1-19493-20
M12x50 20 wr. / SMC1-19503-20
M12x60 400 wr. / SM-19513-400 20 wr. / SMC1-19513-20
50 wr. / SM-19513-50
M12x70 20 wr. / SMC1-19523-20
M12x80 300 wr. / SM-19533-300 15 wr. / SMC1-19533-15
34 wr. / SM-19533-34
50 wr. / SM-19533-50
M12x90 20 wr. / SMC2-19543-20
M12x100 250 wr. / SM-19553-250 15 wr. / SMC1-19553-15
53 wr. / SM-19553-53
M12x120 200 wr. / SM-19573-200 9 wr. / SM-19573-9
15 wr. / SMC1-19573-15
50 wr. / SM-19573-50
M14x30 20 wr. / SMC1-21483-20
M14x40 20 wr. / SMC1-21493-20
M14x50 20 wr. / SMC1-21503-20
M14x60 20 wr. / SMC1-21513-20
M14x80 20 wr. / SMC1-21533-20
M14x90 10 wr. / SMC2-21543-10
M14x100 10 wr. / SMC2-21553-10
M14x110 10 wr. / SMC2-21563-10
M14x120 10 wr. / SMC2-21573-10
M14x130 10 wr. / SMC3-21583-10
M14x140 10 wr. / SMC3-21593-10
M14x150 10 wr. / SMC3-21603-10
M14x160 10 wr. / SMC3-21613-10
M14x200 10 wr. / SMC3-21653-10
M16x30 20 wr. / SMGC1-23483-20
M16x50 10 wr. / SMC1-23503-20
M16x60 10 wr. / SMC1-23513-10
M16x70 10 wr. / SMC1-23523-10
M16x80 10 wr. / SMC1-23533-10

16

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

bonT WecTUrpaHHbIi O — P
T
DIN 933 |

— B

KapTOHHbIﬁ KapToHHas
KOpoo KopoOKa
AxB, Mm
M16x90 10 wr. / SMC2-23543-10
M16x100 10 wr. / SMC2-23553-10
M16x120 6 wr. / SMC2-23573-6
M16x130 10 wr. / SMC3-23583-10
M16x150 10 wr. / SMC3-23603-10
M18x30 10 wr. / SMC1-25483-10
M18x40 10 wr. / SMC1-25493-10
M18x110 6 wr. / SMC1-25563-6
MowTyyHas dacoska:
M20x50 1 wr. / SMP-27503-1
M20x60 1 wr. / SMP-27513-1
M20x70 1 wr. / SMP-27523-1
M20x80 1 wr. / SMP-27533-1
M20x90 1 wr. / SMP-27543-1
M20x100 1 wr. / SMP-27553-1
M24x40 1 wr. / SMP-31493-1
M24x50 1 wr. / SMP-31503-1
M24x60 1 wr. / SMP-31513-1
M24x70 1 wr. / SMP-31523-1
M24x100 1 wr. / SMP-31553-1
M24x160 1 wr. / SMP-31613-1
M24x180 1 wr. / SMP-31633-1
M27x40 1 wr. / SMP-34493-1
M27x50 1 wr. / SMP-34503-1
M27x60 1 wr. / SMP-34513-1
M30x110 1 wr. / SMP-37563-1

Bepthior
KONbL,0-KOJbLO

MPUMEHSIETCS KaK B MPOLIECCE TaKENaKHbIX, MOHTaXHBIX, TaK 11 CTPOUTENbHbIX PABOT f171st TOro, YTOGLI He JONYCTUTH NEPEKPyUMBaHHS TPOCOB, LigMe, a
TaKKe [n1st cBO6O/bI BPALLEHMS.

A MowTyyHas hacoBKa:
M10 1 wr. / SMP-76558-1
M12 1 wr. / SMP-76560-1

17

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%BB%D1%8E%D0%B3+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Beptnior
KONbL0O-OTKPbITbIA KOHEL|

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKenaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTESbHbIX PadoT Afist TOro, YToGbl He JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHIAA TPOCOB, Ligneil, a
TaKKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHas dacoBKa:
M8 1 wr. / SMP-20852-1
M10 1 wr. / SMP-20854-1
M12 1 wr. / SMP-20856-1

BuHT OapalLLKOBbIN
DIN 316

[TpUMEHSIETCS B MALLIMHOCTPOEHUI 1 CTPOUTENBCTBE TaM, e TPeOYeTes ObICTPas U YacTas pa3bopka-coopka KpenexxHoro coeanHeHuns. BUHT cHabXeH
«bapaLlkamn» NS 3aKpY4MBaHIS-0TKPYUMBAHIS BPYYHYIO, YTO NO3BOMSET paboTaTh 6e3 creLyanbHbIX MHCTPYMEHTOB.

O NNaCTUKOBbINA
‘I/ onuctep

AxB, mm

M5x20 30 wr. / SMP1-47808-30
M5x30 30 wr. / SMP1-47818-30
M6x40 20 wr. / SMP1-48828-20
M8x20 20 wr. / SMP1-50808-20
M8x40 10 wr. / SMP1-50828-10
M8x50 10 wr. / SMP1-50828-10

A4
BuHT pnga mebdenbHou @ ﬂﬁm}(x.\m
h [ AR A A A
tdypHutypbi DIN 967 A /
Knacc npoyHocTit — 5,8. MprMeHsieTcs B TPYAHOAOCTYMHbIX MECTAX C MUHUMASIbHBIM IOCTYNOM [151 MOHTaXa. LLinpokast nonykpyrnas rofioBka nossosisieT
NyyLle npmxartb CKpenndemble 4acTn.

O NNaCTUKOBbINA
/ onuctep

AxB, mm I

M4x15 50 wr. / SMP1-66876-50
M4x16 100 wr. / SMP1-66877-100
M4x20 100 wr. / SMP1-66881-100
M4x25 50 wr. / SMP1-66886-50
M4x30 80 wr. / SMP1-66891-80
M4x35 50 wr. / SMP1-66896-50
M4x40 50 wr. / SMP1-66901-50
M6x14 40 wr. / SMP1-68875-50

18

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%BB%D1%8E%D0%B3+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BE%D1%82%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+967&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+316

STARFIX) HACTOA LI

BuHT, nonycdepuyeckas V) —
ronoska DIN 7985 @ {W] Ly e

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSIETCS 15 MOHTaXKa JINCTOBOrO MEeTana, 41 COeANHEHNS NPOMUIen U3 XECTH, B MaLLMHOCTPOEHUU.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi
KopoOKa / onuctep

[

AxB, mm

M3x6 200 wr. / SMP1-51168-200
M3x8 200 wr. / SMP1-51170-200
M3x10 300 wr. / SMP1-51172-300
M3x12 300 wr. / SMP1-51174-300
M3x14 200 wr. / SMP1-51176-200
M3x16 250 wr. / SMP1-51178-250
M3x20 200 wr. / SMP1-51182-200
M3x25 150 wr. / SMP1-51187-150
M3x30 100 wr. / SMP1-51192-100
M3x35 100 wr. / SMP1-51197-100
M4x8 200 wr. / SMP1-52170-200
M4x12 100 wr. / SMP1-52174-100
M4x16 150 wr. / SMP1-52178-150
M4x20 150 wr. / SMP1-52182-150
M4x30 100 wr. / SMP1-52192-100
M4x40 80 wr. / SMP1-52202-80
M4x70 30 wr. / SMP1-52232-30
M4x80 100 wr. / SMC2-52242-100

M5x8 100 wr. / SMP1-53170-100
M5x16 100 wr. / SMP1-53178-100
M5x20 100 wr. / SMP1-53182-100
M5x25 100 wr. / SMP1-53187-100
M5x30 60 wr. / SMP1-53192-60
M5x35 50 wr. / SMP1-53197-50
M5x40 50 wr. / SMP1-53202-50
M5x45 30 wr. / SMP1-53207-30
M5x60 30 wr. / SMP1-53222-30
M5x80 50 wr. / SMC2-53242-50

M5x90 50 wr. / SMC2-53252-50

M6x25 50 wr. / SMP1-54187-50
M6x30 15 wr. / SMP1-54192-15
M6x35 30 wr. / SMP1-54197-30
M6x40 35 wr. / SMP1-54202-35
M6x55 20 wr. / SMP1-54217-20
M6x70 20 wr. / SMP1-54232-20
M6x80 50 wr. / SMC2-54242-50

M6x90 50 wr. / SMC2-54252-50

M8x20 30 wr. / SMP1-56182-30
M8x25 25 wr. / SMP1-56187-25
M8x30 25 wr. / SMP1-56192-25
M8x50 15 wr. / SMP1-56212-15

19

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+7985&q=kat&part=1

STARFIX) PR

BuHT, nonycdgepuyeckas P, —
ronoeka DIN 7985 @ {[M&\X&\k\&k&lﬂ Ly o

KapToHHas O NNacTMKOBbI
KopooOKa / onuctep

[

AxB, mm

M8x60 15 wr. / SMP1-56222-15
M8x70 15 wr. / SMP1-56232-15
M8x80 10 wr. / SMP1-56242-10
M8x90 30 wr. / SMC2-56252-30

M8x100 20 wr. / SMC2-56262-20

BuHT, notaitHas () W 2 Qo

ronoska DIN 965

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS A1 MOHTaXKa IMCTOBOrO MeTanna, Aj1st COeMHEHNS NPOMUIei U3 XECTH, B MALLMHOCTPOEHUU.

N
KapToHHas O NNAacTUKOBbIN
KopooOKa / onuctep

|

AxB, mm

M3x6 200 wr. / SMP1-45812-200
M3x8 200 wr. / SMP1-45814-200
M3x10 300 wr. / SMP1-45816-300
M3x12 200 wr. / SMP1-45818-200
M3x16 300 wr. / SMP1-45822-300
M3x16 200 wr. / SMP1-45824-200
M3x20 300 wr. / SMP1-45826-300
M3x25 200 wr. / SMP1-45831-200
M3x30 200 wr. / SMP1-45836-200
M3x35 150 wr. / SMP1-45841-150
M3x40 120 wr. / SMP1-45846-120
M3x45 120 wr. / SMP1-45851-120
M3x50 70 wr. / SMP1-45856-70
M4x6 150 wr. / SMP1-46812-150
M4x8 150 wr. / SMP1-46814-150
M4x10 100 wr. / SMP1-46816-150
M4x12 300 wr. / SMP1-46818-150
M4x16 300 wr. / SMP1-46822-150
M4x30 120 wr. / SMP1-46836-120
M4x35 50 wr. / SMP1-46841-50
M4x40 50 wr. / SMP1-46846-50
M4x45 50 wr. / SMP1-46851-50
M4x50 80 wr. / SMP1-46856-80
M4x60 50 wr. / SMP1-46866-50
M4x75 50 wr. / SMP1-46881-50
M5x10 100 wr. / SMP1-47816-100
M5x16 100 wr. / SMP1-47822-100

20

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+965&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+7985&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI
BuHT, noTaitHas () W}\ 2 Qo

ronoska DIN 965
x) i O/ orwcrep

[

B
D

AxB, mm

M5x20 80 wr. / SMP1-47826-80
M5x25 80 wr. / SMP1-47831-80
M5x30 80 wr. / SMP1-47836-80
M5x35 60 wr. / SMP1-47841-60
M5x40 25 wt. / SMP1-47846-25
M5x60 40 wr. / SMP1-47866-40
M5x70 30 wr. / SMP1-47876-30
M5x75 30 wr. / SMP1-47881-30
M5x80 25 wr. / SMP1-47886-25
M5x90 40 wr. / SMC1-47896-40

M5x95 100 wr. / SMC2-47901-100

M6x10 50 wr. / SMP1-48816-50
M6x12 50 wr. / SMP1-48818-50
M6x16 100 wr. / SMP1-48822-100
M6x20 40 wr. / SMP1-48826-40
M6x30 50 wr. / SMP1-48836-50
M6x35 50 wr. / SMP1-48841-50
M6x40 40 wr. / SMP1-48846-40
M6x45 30 wr. / SMP1-48851-30
M6x50 30 wr. / SMP1-48856-30
M6x55 30 wr. / SMP1-48861-30
M6x60 20 wr. / SMP1-48866-20
M6x70 20 wr. / SMP1-48876-20
M6x80 20 wr. / SMP1-48886-20
M6x90 20 wr. / SMP2-48896-20
M6x100 25 . / SMC2-48906-25

M8x10 100 wr. / SMP1-50816-100
M8x12 100 wr. / SMP1-50818-100
M8x16 50 wr. / SMP1-50822-50
M8x20 15 wr. / SMP-50826-15
M8x25 25 wr. / SMP1-50831-25
M8x30 15 wr. / SMP-50836-15
M8x35 25 wr. / SMP1-50841-25
M8x40 15 wr. / SMP-50846-15
M8x45 20 wr. / SMP1-50851-20
M8x50 15 wr. / SMP1-50856-15
M8x60 15 wr. / SMP-50866-15
M8x70 15 wr. / SMP1-50876-15
M8x80 10 wr. / SMP-50886-15
M8x100 30 wr. / SMC2-50906-30

21

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+965&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

BUHT ¢ BHYTPEHHUM @ T .} D

wecturpadiukom DIN 912 :

Knacc npouHocTit — 8,8. TpUMEHsIeTCs AN COBAMHEHNS 3EMEHTOB KOHCTPYKLIMIA B MaLLMHOCTPOEHIN, MPUGOPOCTPOSHIAM U MPOYNX MPOMbILLNIEHHO-
MPOWU3BOACTBEHHbIX M CTDOMTENbHBIX 0TPACASAX COBMECTHO C raitkam, Laiibami COOTBETCTBYIOLLNX PAa3MepOB.

N
KapToHHas O NNAacTUKOBbIN
KopooOKa / onuctep

|

M5x25 50 wr. / SMP1-30792-50
M5x30 50 wr. / SMP1-30734-50
M6x16 50 wr. / SMP1-31720-50
M6x20 50 wr. / SMP1-31724-50
M6x25 50 wr. / SMP2-31729-50
M6x35 50 wr. / SMP2-31739-50
M6x40 50 wr. / SMP2-31744-50
M6x50 50 wr. / SMC1-31754-50

M6x60 50 wr. / SMC1-31764-50 15 wr. / SMP1-31764-15
M8x16 50 wr. / SMP2-33720-50
M8x35 50 wr. / SMC1-33739-50

M8x50 30 wr. / SMC1-33754-30

M8x60 30 wr. / SMC1-33764-30

M8x70 30 wr. / SMC2-33774-30

M8x80 40 wr. / SMC2-33784-40 10 wr. / SMP1-33784-10
M10x30 40 wr. / SMC1-35734-30 12 wr. / SMP1-35734-12
M10x40 40 wr. / SMC1-35744-30

M10x50 40 wr. / SMC1-35754-30

M10x60 8 wr. / SMP1-35764-8

laiika OapaluKoBas A N = A
DIN 315 QD - N

[MpYMEHSIETCS COBMECTHO C 60MTaMM, LUMMAbKAMM 1 MPOYAMM LMAUHAPAYECKAMI MET3aMM C HAPE3aHHOI METPUYECKON Pe3bO0I COOTBETCTBYHOLLED
pasmepa, s Co3aaHNs ObICTPOCHEMHbIX 1 ObICTPOCOOPHbBIX COEAMHEHNIA.

KapToHHas O NNAacTUKOBbIi
Kopo6Ka / énucrep

[

M3 200 wr. / SMP1-15681-200
M4 40 wr. / SMP1-15682-40
M5 40 wr. / SMP1-15683-40
M6 100 wr. / SMP1-15684-100
M8 20 wr. / SMP1-15686-20
M10 15 wr. / SMP1-15688-15
M12 50 wr. / SMC1-15690-50

22

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+912&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

A4
laika Bpe3Has @ i
p \ ! L 4 %
: /
DIN 1624 ) -
, i B
lcnonbayeTcs B Me6ensHOM NPOM3BOACTBE M MOHTXHbIX paboTax npy KPEnaeHun K AepeBy. BHYTPY raiki eCTb LMIMHAD C BHYTPEHHEN METPUYECKON
pe3b00it. HagexHo huKCupyeTcs B AEPEBE 1 OTAIMYHO AEPXUT U3fenus 13 aepesa.

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoGka / onucrep

|

A/B, MM

M4/8 100 wr. / SMP1-19686-100
M6/9 130 wr. / SMC1-92540-130

M8/11 100 wt. / SMC1-94542-100

[aiika Konnaykosas &
DIN 1587 ' 5 @

Knacc npoyuHocTit — 5,8. cnonbayeTcs B CTPOUTENBCTBE, MPOMBILLEHHOCTU U CMEXHbIX NPONU3BOACTBEHHBIX 0TPACAAX. [TPUMEHAETCS B AEKOPATUBHbIX
Lienax, YToObl 3aKpbIBATH COGOI LLMULKA BUHTOB, GONTHI 11 PE3bGOBbIX LLITAHT CONPAraeMoro pasmepa.

KapTOHHas O NNacTUKOBbI
Kopooka / énucrep

[

M4 100 wr. / SMP1-36212-100
M5 80 wr. / SMP1-36213-80
M6 200 wr. / SMC1-36214-200

M8 250 wr. / SMC2-36216-250 100 wr. / SMP1-36216-100
M10 40 wr. / SMC1-36218-40

M12 15 wr. / SMP1-36220-15
M16 20 wr. / SMC1-36224-20

-

[anKa co CTONOPHbIM [~
Konbuiom DIN 985 N @ N
Knacc npoyHocTy — 8,8. MpUMEHSETCS B MALLMHOCTPOEHN, NPUBOPOCTPOEHNN, NPY CAHTEXHUYECKIX paboTax 1 0OLLECTPONUTENbHbIX padoTax. alka
VIMEET HEeiNOHOBOE KOMbLO, KOTOPOE (UKCUPYET ranky 1 NpefoTBpaLLaeT nocneayroLlee 0TKpyY1BaHne CoeauHEHNA.

O NAaCTUKOBbIIA
/ onucrep

M5 100 wr. / SMP1-50733-100
M6 100 wr. / SMP1-50734-100
M8 70 wr. / SMP1-50736-70
M10 30 wr. / SMP1-50738-30
M12 20 wr. / SMP1-50740-20
M14 12 wr. / SMP1-50742-12
M16 10 wr. / SMP1-50744-10
M20 5 wr. / SMP1-50748-5

23

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BF%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80&q=kat&part=1

\ HACTOSALLIMA
STARFIX) (PETEX
lanka c chnaHuem @]

DIN 6923

Knacc npoyHocTy — 6. [pUMEHSIETCS B MaLLIMHOCTPOEHUM 1 lepeBo06padaThiBatoLLIEM NPOU3BOACTBE. Ha (naHLe MeeTcs pudieHne, KoTopoe
06ECNeYNBaET HALEXKHYI0 (PUKCALMIO raliki 1 NPeSOTBPALLAET OTKPY4MBAHYE.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi
KopoOKa / onuctep

[

M6 100 wr. / SMP1-66041-100
M8 50 wr. / SMP1-66043-50
M10 20 wr. / SMP1-66045-20
M12 15 wr. / SMP1-66047-15
M16 30 wr. / SMC2-66051-30

anka A o
yANUHAIOLasA : @(

Knacc npoyHocTt — 5,8. MprMeHsIeTcst B MaLMHOCTPOEHUM, NPy 06LLECTPOMTENBbHBIX paboTax, KpenneHun Bo3ayxoBoaoB. MpeaHasHayeHa ans
YANVHEHNS LINWAEK, TAKXKe UCTONb3YeTCs BMECTE C BUHTAMM 11 GONTaMi CONPSraemoro pasmepa.

KapToHHas O NNacTMKOBbIA
KopooOKa \ / onucrep

[

M6 (1x10x18 Mm) 130 wr. / SMC1-86959-130

M8 (1,25x13x24 Mm) 50 wr. / SMC1-86961-50 6 wr. / SMP1-86961-6
M10 (1,5x17x30 mwm) 5 wr. / SMP1-86963-5
M12 (1,75x19x36 mwm) 2 wr. / SMP1-86965-2
M14 (2x22x40 mm) 2 wr. / SMP1-86967-2
M16 (2x24x48 mwm) 2 wr. / SMP1-86969-2

[anka wecTUrpaHHas

DIN 934 © @

Knacc npoyHoctit — 4,8. Mcnonb3yeTcst COBMECTHO C 60ITaMi, BUHTaMM 1 LNbKaMK COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa pe3bObl Npu COeayHEHUM,
CKPEnNeHUM 31eMEHTOB KOHCTPYKLMIA B CTPOUTESbHBIX, NMPOU3BOACTBEHHbIX U MPOMbILLIEHHbIX OTPACASAX.

KapTOHHbIN KapToHHas O NNACTUKOBbIN
KopoG KopoGkKa ~I/ 6nucrep

M4 500 wr. / SMP1-47272-500

M6 10000 wr. / SM-47274-10000 300 wr. / SMC1-47274-300

M8 5000 wr. / SM-47276-5000 200 wr. / SMC1-47276-200

M10 2000 wr. / SM-47278-2000 100 wr. / SMC1-47278-100

M12 1500 wr. / SM-47280-1500 70 wr. / SMC2-47280-70

M14 1000 wr. / SM-47282-1000 50 wr. / SMC2-47282-50

24

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+6923&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%83%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+934+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

lanka wecTurpaHHas
DIN 934

KapTOHHbIIA KapTOHHas O NNacTMKOBbIN
KopoG KopoGkKa ~I/ 6nucrep
M16 800 wr. / SM-47284-800 40 wr. / SMC2-47284-40
150 wr. / SM-47284-150
M20 400 wr. / SM-47288-400 20 wr. / SMC2-47288-20
M24 10 wr. / SMC1-47292-10

[BO34b CTPOUTENbHBbIA B

Vicnonb3yeTes ANns CKpenmneHns pasnyHbix MaTepranos (B OCHOBHOM [1EPEBSHHbIX) NOCPEACTBOM 3a01BaHUS.

L

KapTOHHas
KopoOKa

AxB, mm
2,5x50 'OCT 283-75 1 kr / SMC2-50938-1
2,5x60 'OCT 283-75 1 kr / SMC2-50948-1
3,0x70 'OCT 283-75 1 kr / SMC2-55958-1
3,0x80 I'OCT 283-75 1 kr / SMC2-55968-1
3,5x90 'OCT 283-75 1 kr / SMC2-60978-1
4x100 IOCT 283-75 1 kr / SMC2-65988-1
4x120 IOCT 283-75 1 kr / SMC2-66008-1
5x150 NOCT 4028-63 1 «r / SMC3-38002-1
6x200 NOCT 4028-63 1 «r / SMC3-48052-1

| =S -

I'B0o3ab (DUHMLLHDLIN B : =

AcnonbayeTcs ANns KpenneHus AepeBsiHHbIX AeTanel Npy OTAEN0YHbIX PaboTax. 3a CUET CBOEH YMEHbBLLEHHON FONOBKM [JaHHbIN rBO3Ab NOCNE 3a0MBaHMs
MOYTM MNOMHOCTBIO YXOAWT B MaTepuas U CTAHOBUTCA Ma0o3aMeTHbIM. [TPUMEHAETCA AN KPENTIEHUS BArOHKW, MINHTYCOB W APYrvX MaTepuasos.

O NNacTMKOBbIN
\I/ onuctep

AxB, mm

OpoH3a

1,2x20 0,2 kr / SMP1-55288-02
1,2x25 0,2 kr / SMP1-55293-02
1,2x30 0,2 kr / SMP1-55298-02
1,2x35 0,2 kr / SMP1-55303-02
1,2x40 0,2 kr / SMP1-55308-02
1,2x50 0,2 kr / SMP1-55318-02
1,4x20 0,2 kr / SMP1-57288-02
1,4x25 0,2 kr / SMP1-57293-02
1,4x30 0,2 kr / SMP1-57298-02
1,4x35 0,2 kr / SMP1-57303-02
1,4x40 0,2 kr / SMP1-57308-02
1,4x45 0,2 kr / SMP1-57313-02
1,4x50 0,2 kr / SMP1-57318-02
1,4x60 0,2 kr / SMP1-57328-02

25

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+934+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOA LI

'B03ab (PMHULLHDLIN s s

1

O NAaCTUKOBBIIA
‘ / onucrep

AxB, mm

natyHb

1,2x20 0,2 kr / SMP1-99641-02
1,2x25 0,2 kr / SMP1-99646-02
1,2x30 0,2 kr / SMP1-99651-02
1,2x50 0,2 kr / SMP1-99671-02
1,4x25 0,2 kr / SMP1-101646-02
1,4x40 0,2 kr / SMP1-101661-02
1,4x60 0,2 kr / SMP1-101681-02
mefb

1,2x20 0,2 kr / SMP1-25892-02
1,2x25 0,2 kr / SMP1-25897-02
1,2x30 0,2 kr / SMP1-25902-02
1,2x35 0,2 kr / SMP1-25907-02
1,2x40 0,2 kr / SMP1-25912-02
1,2x50 0,2 kr / SMP1-25922-02
1,4x30 0,2 kr / SMP1-27902-02
1,4x45 0,2 kr / SMP1-27917-02
1,4x50 0,2 kr / SMP1-27922-02
1,4x60 0,2 kr / SMP1-27932-02
OLMHKOBAHHbBIN

1,6x20 0,2 kr / SMP1-22708-02
1,6x30 0,2 kr / SMP1-22718-02
1,6x40 0,2 kr / SMP1-22728-02
1,8x30 0,2 kr / SMP1-24718-02
1,8x40 0,2 kr / SMP1-24728-02
1,8x50 0,2 kr / SMP1-24738-02
1,8x60 0,2 kr / SMP1-24748-02
2,0x60 0,2 kr / SMP1-26748-02

Alo0enb-reo3ab 0=8
ANS MOHTa)XHOr0 NUCTONETa : o

MpUMEHSIETCS NS MPUCTPENKIA METANTNYECKNX ANEMEHTOB KOHCTPYKLMIA NPOU3BOACTBEHHbIX 3AHMA 1 COOPYXKEHWI B KAUECTBE AeTanei CoeaHeHNs!.

KapTOHHas
KopoOKa

AxB, Mm

3,7x30 1 Kr (oK. 267 wt.) / SMC1-52792-1
3,7x40 1 kr (ok. 217 wr.) / SMC2-52802-1
3,7x50 1 kr (oK. 187 wr.) / SMC2-52812-1
4,5x30 1 kr (oK. 195 wr.) / SMC1-60792-1
4,5x40 1 kr (oK. 155 wr.) / SMC1-60802-1
4,5x50 1 kr (oK. 131 wr.) / SMC2-60812-1
4,5x60 1 kr (ok. 113 wr.) / SMC2-60822-1

(

5,0x100 1 Kr (oK. 60 wr.) / SMC2-65862-1 26

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOA LI

Mo0enb-reo3ab @U:| g

Mmetannmyeckum HD

peaHasHayeH [ish GbICTPOr0 CKBO3HOTO, HECHEMHOIO KPErneHis Mpotuneil 1 pasninyHbIX TOHKONMCTOBbIX MaTEPUAnoB K 6ETOHY, KAMHIO W KAPRYY.
B03MOXHO CKBO3HOE KpEnmeHne K MeTanninyeckomy npodumio COOTBETCTBYIOLLH TOMLLHI,

O MIaCTUKOBBIIA
/ onucrep

AxB, mm I

6x30 10 wr. / SMP1-42903-10
6x40 10 wr. / SMP1-42913-10
6x50 10 wr. / SMP1-42923-10
6x65 10 wr. / SMP1-42938-10

MioGenb-reosgp, & =8 =5
Ao A4 B !
HEM/OH, NoTaM
MpeaHasHayeH 4ns KPerneHna KOHCTPYKTUBHBIX 3/IEMEHTOB K CTEHE WIK LUTYKATYPHOMY NPOMUTIO, MINHTYCOB, (hOMbIY, MUCTOBOrO METANNA, AEPEBAHHbIX
6pycoB 1 1p.

KapTOHHas
KopoOKa
AxB, Mm
6x40 100 wr. / SMC1-38216-100
6x60 100 wr. / SMG2-38236-100
6x80 100 wr. / SMC3-38256-100
8x60 50 wr. / SMC2-40236-50
8x80 50 wr. / SMC2-40256-50
8x100 50 wr. / SMC2-40276-50
8x140 50 wr. / SMC3-40316-50
8x160 50 wr. / SMC3-40336-50

Mio0enb-reo3gp, @ ===

MONUMNPOMNUNEH, rpuod - B |

e

lMpeaHasHayeH Ans KpenneHist KOHCTPYKTUBHbIX NEMEHTOB K CTEHE UMW LUTYKATypHOMY NPochunto, MAKHTYCOB, (DOMbIA, NIMCTOBOMO METaN/a, AePEBSHHbIX
6pyCcoB 1 1p.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi
KopooOKa / onuctep

[

AxB, Mm

6x40 200 wr. / SMC3-82198-200 50 wr. / SMP2-82198-50
6x60 100 wr. / SMC3-82218-100 30 wr. / SMP2-82218-30
6x80 100 wr. / SMC3-82238-100

27

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=0

HACTOSALLM

STARFIX) (PETEX
[l1006enb-reo3ab, P H/ngj:%

noaAunponuieH, noTau : |

[penHas3HaueH AN1s KDenneH!s KOHCTPYKTUBHbIX SNEMEHTOB K CTEHE WK LITYKATYPHOMY NPOUI0, NAVHTYCOB, (DOMbIA, IMCTOBOIO METANNA, AEPEBSHHBIX

6pycoB 1 1p.
KapTOHHas O NNacTUKOBbINA
KopoOka l/ onucrep
AxB, mm
6x40 200 wr. / SMC3-40894-200 50 wr. / SMP2-40894-50
100 wr. / SMP4-40894-100
6x60 100 wr. / SMC3-40914-100 30 wr. / SMP2-40914-30
6x80 100 wr. / SMC3-40934-100 30 wr. / SMP3-40934-30
8x60 80 wr. / SMC3-42914-80
8x80 50 wr. / SMC2-42934-50 20 wr. / SMP3-42934-20
8x100 50 wr. / SMC3-42954-50
8x120 50 wr. / SMC3-42974-50 20 wr. / SMP3-42974-20
8x140 40 wr. / SMC3-42994-40
10x100 30 wr. / SMC3-44954-30
10x140 25 wr. / SMC3-44994-25
10x160 25 wr. / SMC3-45104-25

[liooenb ang raso-
CUINKATHbIX 0J10KOB B

MprmeHsIeTCs 419 MOHTaXa ra3onpoBOAHbIX TPY6, BOAOMPOBOAHbIX TPYG B COHETAHWM C XOMyTamMW. [TOAXOANT ANs KPENeHns B OETOHe, ra300eTOHE.

2

NAacTUKOBBINA

onucrep
AxB, mm [
6x32 40 wr. / SMP1-37254-40
8x60 12 wr. / SMP1-39282-12
10x60 10 wr. / SMP1-41282-10

io6enb
ANg Tennonsonsauum

MpUMEHsETCS ANA KPEnneHNa TepMOMU30NALIMOHHbIX MaTepUanoB K 6ETOHHON Knafke. /cnonb3ayeTcs Ans MOHTaXa Ha CTeHax, 0co60 NoABEPKEHHbIX
He6NaronpUsTHLIM BO3AEACTBUAM aTMOCHEPHBIX YCIOBWIA.

B

KapTOHHbIN
Kopoo
AxB, Mmm

MeTaNnu4yecKnit reo3pgb.

8x80 300 wr. / SMW1-59148-300 = :
8x120 200 wr. / SMW1-59188-200 >
8x140 200 wr. / SMW1-59208-200

28

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

lio6enb

SEEEEREEERA
ang Tennaon3onauuu :
KapTOHHbIN
Kopoo
AxB, Mm
METaNNNYeCKUN reo3ap:
8x160 200 w. / SMW1-59228-200 {
10x90 100 w. / SMW1-61158-100 el >
10x140 100 wr. / SMC4-61208-100 PN
10x160 100 w. / SMC4-61228-100 N )
10x180 100 w. / SMC4-61248-100 .
10x200 100 w. / SMC4-61268-100
10x220 100 w. / SMC4-61288-100
10x260 50 wr. / SMW1-61328-50
10x300 100 w. / SMC4-61368-100
METaNNNYeCKUi rB03ab, TEPMOr0J10BKa:
10x80 100 w. / SMW1-54070-100
10x100 100 w. / SMW1-54090-100
10x110 100 wr. / SMW1-54100-100
10x120 100 w. / SMW1-54110-100
10x140 50 wr. / SMW1-54130-50
10x180 50 wr. / SMW1-54170-50
10x200 50 wr. / SMW1-54190-50
10x220 50 wr. / SMW1-54210-50
10x260 50 wr. / SMW1-54250-50
10x300 50 wr. / SMW1-54290-50
NNacTUKOBbLIN MBO3/b:
10x90 200 . / SMW1-28955-200
10x100 100 . / SMW1-28965-100
10x110 200 w. / SMC4-28975-200 7
10x120 150 w. / SMC4-28985-150
10x140 100 . / SMW1-29005-100 ‘
150 w. / SMC4-29005-150
10x160 50 wr. / SMW1-29025-50
100 . / SMC4-29025-100
10x180 100 . / SMC4-29045-100
10x200 100 wr. / SMC4-29065-100
CTEKJIONNACTUKOBbIN FBO3/b:
10x90 150 wr. / SMW1-13775-150
10x120 100 w. / SMW1-13805-100
10x140 100 w. / SMW1-13825-100
10x160 100 w. / SMW1-13845-100
10x180 100 w. / SMW1-13865-100
10x200 100 w. / SMW1-13885-100
10x220 50 wr. / SMW1-13905-50
10x260 50 wr. / SMW1-13945-50

29

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1

¢ HACTOSILLIMI
STARFIX) (PETEX
[lio6enb meTannnyeckun
nnsi TKJ1 DRIVA T

MPUMEHAGTCS 7151 KENTEHIS NIETKUX NPEAMETOB K TOHKOCTEHHbIM OCHOBAHMSIM — TUNCOKAPTOHY, (harepe, [ICM. [lns 3aKpenneHus He UCToNb3yeTcs
MPMHLMN pacnopa, BO3MOXHO MCTONb30BaHWE MPAKTUYECKH MOZ Mool camopes. He TpedyeTca NpeaBapuTenbHOe CBEprEHME.

O NNacTUKOBBbIi
I/ onuctep
SPA 30 wr. / SMP1-62507-30

} |
[l1o6enb nnacTmaccoBbii | ")v)
ans FKJ1 DRIVA : e
[pUMEHSETCS AN1S KPENNEHUS NErKWX NPEAMETOB K TOHKOCTEHHBIM OCHOBAHUSAIM — rNCOKApTOHY, thaHepe, [ICM. [ns 3aKpenneHns He Nenonb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BOMOXHO 1CNONb30BaHME NPAKTUYECKN NOL, 060K camopes. He TpebyeTcs npefsapuTeibHoe CBEpreHNe.

O MIaCTUKOBBIIA
/ onuctep

AxB, mm [
T22 12x22 mm 40 wr. / SMP1-21005-40
T25 15x32 Mmm 30 wr. / SMP1-36037-30

=

Ao6enb nonunponuaeHoBbIN
AN NYCTOTENbIX KOHCTPYKLUNA (0a004Ka) @

MprMeHsIeTCs Ans KpenneHns nerkux npeameToB K NyCTOTeNbIM Matepuanam.

KapTOHHas O NNacTMKOBBbIi
KopoGKa / énuctep
pasmep, MM l

10x50 100 wr. / SMC3-45867-100 30 wr. / SMP2-45867-30

Ao0enb pacnopHbii (OO
YyeTbipexcerMeHTHbIN

MpeaHasHayeH Ans MOHTaXa PasnnuyHbIX KOHCTPYKLMIA B GETOH, MOAHOTENbIA KUPMNY, ECTECTBEHHbI KaMeHb. Hannune 60KMpOBOYHbIX YCOB
npefoTBPALLAET NPoBOpaUMBaHme A6ens B 0TBEPCTN, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPENNST A16eNb 3a CYET TPEHWS B NOMHOTENbIX CTPOUTENbHBIX MaTepuanax.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi
KopoOKa / onuctep

[

AxB, Mm

5x40 200 wr. / SMC2-41325-200 50 wr. / SMP1-41325-50

6x40 200 wr. / SMC2-42325-200 100 wr. / SMP2-42325-100
50 wr. / SMP1-42325-50

6x50 100 wr. / SMC2-42335-100 30 wr. / SMP1-42335-30

6x60 100 wr. / SMC2-42345-100 30 wr. / SMP1-42345-30

30

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=driva+spa+sm&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=driva+%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%B0%D1%81%D1%81
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B1%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%B0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOA LI

[ll00enb pacnopHbin
YyeTblpexcerMmeHTHbIN

o N
gl KapToHHas O NNacTMKOBbINA
5, Kopo0Oka / onucrep

[

AxB, Mm

8x40 100 wr. / SMC2-44325-100 30 wr. / SMP1-44325-30
8x60 100 wr. / SMC3-44345-100 30 wr. / SMP3-44345-30
10x60 100 wr. / SMC3-46345-100 30 wr. / SMP3-46345-30
12x70 50 wr. / SMC3-48355-50 20 wr. / SMP3-48355-20
12x120 30 wr. / SMC3-48405-30 10 wr. / SMP3-48405-10

[lio06enb cKknagHon
MPYXXWUHHbIW, NOAYKOAbLO ’*

[MpUMeHSETCS N1 KDENNEHUS NErKNX MaTepyasnos B NyCTOTENbIX MMTaX,
NYCTOTESbIX KMprn4ax, runcokapToHe.

\

AxB, mm MowTy4yHas hacoBKa:

M3x85 1 wr. / SMP-79967-1 A [ _
M4x75 1 wr. / SMP-80957-1 C af O
M5x95 1 wr. / SMP-81997-1 .
M6x100 1 wr. / SMP-82982-1 j

3a)XKUM N cTanbHbIX )
kaHatos DIN 741 =

A

cnonb3yeTcs ang co3aaHns netenb Ha KOHLAX KaHATOB Wik TPOCOB.

[nan. kaHara, v MowTy4yHas hacoBKa:

M3 1 wr. / SMP-46584-1
M5 1 wr. / SMP-46586-1
M6 1 wr. / SMP-46587-1
M8 1 wr. / SMP-46589-1
M10 1 wr. / SMP-46591-1
M12 1 wr. / SMP-46593-1
M14 1 wr. / SMP-46595-1
M16 1 wr. / SMP-46597-1
M22 1 wr. / SMP-46603-1
M24 1 wr. / SMP-46605-1

31

K COAepXaHno


http://tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%81%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+DIN+741&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOA LI

3axum —
ANIS CTaNbHbIX KaHatoB, | (O)
oAMHapHbIA simplex

AcnonbayeTcs Ans CoeauHeHNst UK KPemnieHns TpOCOB, KaHATOB.

nowTy4Has O NNacTMKOBbIi
thacoska / énucrep

Anam. KaHata, MM l

2 MM 50 wr. / SMP1-88670-50
3 mm 40 wr. / SMP1-88671-40
4 Mmm 1 wr. / SMP-88672-1 30 wr. / SMP1-88672-30
5 MM 20 wr. / SMP1-88673-20
6 Mm 1 wr. / SMP-88674-1 20 wr. / SMP1-88674-20
8 Mm 10 wr. / SMP1-88676-10
10 Mm 1 wr. / SMP-88678-1

3aXum
ANS CTalIbHbIX KAHATOB,
ABouHou duplex

AcnonbayeTcs Ans CoeauHEHNst UK KPEmnieHns TpOCOB, KaHATOB.

nowTy4yHas KapToHHas
thacoBka KOpoOKa

Jnam. KaHata, MM

2 MM 1 wr. / SMP-42869-1

4 Mm 1 wr. / SMP-42871-1

5Mm 1 wr. / SMP-42872-1

6 Mm 1 wr. / SMP-42873-1

8 Mm 10 wr. / SMC1-42875-10

3a)XXum g Tpoca L
aNnioMUHNEBbIN @ ~ﬂ

MPUMEHAETCS /15t COBOVHEHIS TPOCOB 11 KAHATOB, OCTATOYHO MPOCTON 1 GbICTPbIV CMIOCO6 KPerneHus. B 0CHOBHOM UCMOMb3YIOT AN 06pasoBaHuis netm
Ha TPOCE, YaCcTO BMECTE C 3aKIMOM TPOCA MCTIONb3YIOT KOYLL.

nowTyYyHas
thacoBka

[mam. Tpoca, Mm

M3 1 wr. / SMP-77825-1

M4 1 wr. / SMP-77826-1

M8 1 wr. / SMP-77830-1

32

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+duplex&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+simplex&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%8B%D0%B9

STARFIX) PR

Jaknenka
BbITS)KHas B

MpUMEHSETCS ANA HEPASHEMHOMO COBAUHEHS TOHKIX METANMNYECKIX JICTOB, KPenneHus (acaaHblx MIACTUH K NOAKOHCTPYKLNSM, COAMHEHNS
Pa3NNYHbIX TBEPAbIX MATEPUANOB 11 KOHCTPYKLIMIA.

O MIaCTUKOBBIIA
/ onucrep

AxB, Mm I
@ 3,2x8 RAL 3005 250 wr. / SMP2-83225-250
@ 3,2x8 RAL 5005 250 wr. / SMP2-81897-250
@ 3,2x8 RAL 6005 250 wr. / SMP2-68495-250
@ 4,0x10 RAL 3005 200 wr. / SMP2-91227-200
@ 4,0x10 RAL5005 200 wr. / SMP2-89899-200
@ 4,0x10 RAL6005 200 wr. / SMP2-76497-200
@ 4,0x10 RAL 8017 200 wr. / SMP2-60053-200
@ 4,8x12 RAL 3005 150 wr. / SMP2-99229-150
@ 4,8x12 RAL5005 150 wr. / SMP2-97901-150
@ 4,8x12RAL6005 150 wT. / SMP2-84499-150

e

3aKnenka pe3b0oBas -
notan 00pTUK ¢?§@ w

MpUMEHSETCS ANA COBANHEHNA B OTHOCUTENBHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLWIA, TCTOB, NPOMUNeN 1 T.0. B KA4eCTBE COEAUHUTENbHOMO
anemeHTa, npiy NpUMEHeHUI KOTOPOro NONYYaeTCst HEMOBPEXK/AEHHAs Pe3b6a, roToBas K NPUBIMHYMBAHWIO APYroro Matepuana.

KapTOHHas
KOpoOKa

pe3bba

M4 500 wr. / SMC1-61102-500

M6 250 wr. / SMC1-61104-250

3aknenka pe3b6oBas & -
YMEHbLLEHHbIN GOPTUK m}; )

MpUMEHSIETCS ANA COBAMHEHNS B OTHOCUTENBHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLIWIA, NCTOB, NPOMUNeN 1 T.4. B Ka4eCTBe COBAUHUTENLHOMO
anemMeHTa, npi NpUMEHEHUI KOTOPOro NoNy4aeTCs HEMoBPEeX/AeHHas Pe3b6a, roToBas K NPUBMHYMBAHMIO APYroro MaTepuana.

KapTOHHas

KopoOKa
pe3bba
M4 500 wr. / SMC1-06856-500
M5 500 wr. / SMC1-06857-500
M6 250 wr. / SMC1-06858-250
M8 150 wr. / SMC1-06860-150
M10 100 wr. / SMC1-06862-100

33

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D0%B0+%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D1%88
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D0%B0+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%8B%D1%82%D1%8F%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F+sm

STARFIX) PR

:iasﬁ &g!!gﬁg

3aKnenka pe3b0oBas
LUIMHAPUYECKUA 00PTUK )

MpUMEHSETCS NG COBAMHEHNA B OTHOCUTENBHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLWIA, MCTOB, NPOUNeN 1 T.4. B Ka4eCTBe COBAUHUTENLHOMO
anemeHTa, npiy NpUMEHEHUI KOTOPOro NONYYaeTCst HEMOBPEXAEHHAs Pe3b6a, roToBas K NPUBIMHYMBAHWIO APYroro MaTepuana.

KapTOHHas
KOpoOKa
pe3bba
M4 500 wr. / SMC1-48526-500
M5 500 wr. / SMC1-48527-500
M6 250 wr. / SMC1-48528-250
M8 150 wr. / SMC1-48530-150
M10 100 wr. / SMC1-48532-100

KapaOuH BUHTOBOM

[TpymMeHsieTcst ans GbICTPOrO U HAZIEXKHOrO KPenmneHns

TPOCOB 11 LIENer Mexy Co60M 1nm K Y4emy-nmeo. A
A MM nowTyyHas hacoska:
M4 1 wr. / SMP-54922-1
M5 1 wr. / SMP-54923-1
M6 1 wr. / SMP-54924-1
M8 1 wr. / SMP-54926-1
M12 1 wr. / SMP-54930-1

KapaOuH noXxapHbin

MpyMeHsIeTCs Ans BbICTPOO 11 HAAEXHOTO KPENeH!s
TPOCOB 11 LIEMEN Mex 1y COB0M U K Yemy-nmneo.

(g ¢ (hukcatopom i’ (g 6e3 (hmkcartopa E'
A

A, MM ¢ thukcatopom (DIN 5299D): 6e3 cdmkcartopa (DIN 5299C):
M4 1 wr. / SMP-53192-1

M5 1 wr. / SMP-53193-1

M6 1 wr. / SMP-53194-1

M8 1 wr. / SMP-53196-1 1 wr. / SMP-11268-1

M9 1 wr. / SMP-11269-1

M10 1 wr. / SMP-53198-1

M12 1 wr. / SMP-53200-1 1 wr. / SMP-11272-1

M14 1 wr. / SMP-53202-1 1 wr. / SMP-11274-1

34

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D0%B0+%D1%86%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B4%D1%80

STARFIX) PR

KapToHHasA

KopoOKa
A
1Mm 200 wr. / SMGC1-62655-200
2Mm 200 wr. / SMC1-62656-200
3 Mm 200 wr. / SMC1-62657-200
3,5 Mm 200 wr. / SMC1-62687-200
4 Mm 160 wr. / SMC1-62658-160
5Mm 160 wr. / SMC1-62659-160
6 Mm 160 wr. / SMC1-62660-160
7Mm 160 wr. / SMC3-62661-160
8 Mm 160 wr. / SMC3-62662-160

KoHdmpmar, @

BHYTPEHHUIA LLIECTUTPaHHUK B

lMpumensieTca ang coeanHeHns nucto [Cl, nepeBaHHbIX ’\I ﬁf"{f\é?“‘ aa.»?b.-*h AARARAERA.
3NEMEHTOB 11 KOHCTPYKLMI B MEOENbHOM NPON3BOACTBE. Jul e E L 3
KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBBINA
KopooO KopoOKa / 6nucrep
AxB, Mmm I
5x50 60 wr. / SMP1-07506-60
6,3x50 30 wr. / SMP1-65506-30
7x50 2000 wr. / SM-87324-2000 250 wr. / SM-87324-250
7x70 30 wT. / SMP1-09526-30

KoyLu
DIN 6899 QH

Vcnonb3ayeTcs Ans co3aaHNs MoABECOK, PACTSKEK, TAKENAXKHBIX YCTPOICTB, a TaKKe YCTPOACTB rPy30M0AbeMHOr0 HasHAYeHus.

A MM MowTy4yHas hacoBKa:
D3 1 wr. / SMP-76792-1
D4 1 wr. / SMP-76793-1
D5 1 wr. / SMP-76794-1
D6 1 wr. / SMP-76795-1
D8 1 wr. / SMP-76797-1
D10 1 wr. / SMP-76799-1
D12 1 wr. / SMP-76801-1
D16 1 wr. / SMP-76805-1

35

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B8%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BB%D1%8F%D0%B9%D0%BC%D0%B5%D1%80&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D1%83%D1%88&q=kat&part=1

\ HACTOSILLIMK
STARFIX) KPETEX
Kptoyok -o0pa3sHbin U:“W f’(

MPUMEHEHSETCS NSt MOHTaXa PaMOK, KAapTUH, CBETUNbHIKOB 11 T. . MOHTaX B IEPEBSHHOE OCHOBaHME MPOU3BOANUTCS 6e3 NpenBapuTeNbHO
MPOCBEPNEHHOMO OTBEPCTMS. [pU MOHTaXe B OCHOBaHIE 113 TBEP/bIX NOPOZ MCMONb3YETCs B NPEABApUTENBHO NPOCBEPSIEHHOE OTBEPCTHE B COYETAHNM C

e

nrobensmu. N
NoLITYYHas KapTOHHas O NNacTUKOBbIi
thacoBka KopoGkKa \/ 6nuctep
AxB, Mm
3,0x30 500 wr. / SMC1-11026-500 100 wr. / SMP1-11026-100
3,5x35 50 wr. / SMP1-16031-50
3,5x40 200 wr. / SMC1-16036-200 50 wr. / SMP1-16036-50
4,0x40 1 wr. / SMP-75036-1 50 wr. / SMP1-75036-50
4,0x50 150 wr. / SMC1-21046-150 50 wr. / SMP1-21046-50
4,0x60 150 wr. / SMC1-21056-150 50 wr. / SMP1-21056-50
5,0x50 1 wr. / SMP-76046-1 200 wr. / SMC2-31046-200 50 wr. / SMP1-31046-50
5,0x80 50 wr. / SMC2-31076-50
6,0x80 50 wr. / SMC1-41076-50
6,0x100 50 wr. / SMC2-41096-50
8,0x60 50 wr. / SMC1-61056-50
8,0x100 30 wr. / SMC2-61096-30
8,0x120 30 wr. / SMC2-61116-30
10x120 30 wr. / SMC2-81116-30
10x140 30 wr. / SMC3-81136-30

Kpto4ok 0-06pasHblif (=ssssssss

B

[pUMEHEHAETCS AN MOHTaXa PamoK, KapTWH, CBETUNBHIKOB W T. 4. MOHTaX B lepeBSHHOE OCHOBaHWE NPOU3BOANTCS 63 NPeaBapUTeNbHO
MPOCBEP/EHHOr0 0TBEPCTHS. Mp1 MOHTaXe B OCHOBaHWE 113 TBEPAbIX MOPOA, MCMONb3YeTCs B MPeABApKTENbHO NPOCBEPEHHOE OTBEPCTUE B COYETAHNM C
nrobensmu.

KapTOHHas O NNacTUKOBbI
Kopooka / énucrep

[

AxB, Mm

3,0x20 500 wr. / SMC1-36875-500 100 wr. / SMP1-36875-100
3,0x30 300 wr. / SMC1-36885-300 100 wr. / SMP1-36885-100
3,5x40 150 wr. / SMC1-41895-150 50 wr. / SMP1-41895-50
4,0x40 150 wr. / SMC2-46895-150 50 wr. / SMP1-46895-50
4,0x60 50 wr. / SMC1-46915-50

5,0x60 50 wr. / SMC2-56915-50

5,0x80 30 wr. / SMC1-56935-30

5,0x120 30 wr. / SMC2-56975-30

6,0x100 50 wr. / SMC2-66955-50

8,0x80 25 wr. / SMC2-86935-25

8,0x120 20 wr. / SMC2-86975-20

36

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+%D0%93+SM
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+%D0%9E-+SM

\ HACTOSILLIUY
STARFIX) KPETEX
Kpto4oK C-06pasHblit (s

B

i iiiioiciiaco o

MpUMEHEHSIETCS AN1st MOHTaXKa PamoK, KapTuH, CBETUMbHIKOB 1 T. 1. MOHTaX B IepeBHHOE OCHOBAHWE NPOU3BOAKTCS Ge3 NpeaBapuTenbHO
MPOCBEP/EHHOr0 0TBEPCTHS. MpK MOHTaXe B OCHOBaHWE 113 TBEP/bIX NOPOJ, MCMOb3YeTCs B NPpeaBapuTeNbHO NPOCBEPEHHOe 0TBEPCTUE B COYETAHWM C
N00eNsaMu.

KapToHHas O NNacTMKOBbIi
KopoOKa / onuctep

[

AxB, Mm

3,0x20 500 wr. / SMC1-25448-500 100 wr. / SMP1-25448-100
3,0x30 300 wr. / SMC1-25458-300 100 wr. / SMP1-25458-100
3,5x40 200 wr. / SMC1-30468-200 50 wr. / SMP1-30468-50
4,0x60 50 wr. / SMC1-35488-50

5,0x60 50 wr. / SMC1-45488-50

5,0x80 50 wr. / SMC2-45508-50

6,0x80 30 wr. / SMC1-55508-30

6,0x100 30 wr. / SMC2-55528-30

8,0x60 20 wr. / SMC1-75488-20

8,0x120 30 wr. / SMC3-75548-30

Pbim-00nT
DIN 580

cnonbayeTcs Ans co3aaHus TakenaxHbIX MPUCMIOCOBIEHMI 1 YCTPOICTB, MPY30BOTO U HEMPY30BOIr0 HA3HAYeHUS.

pesbba MowTyy4yHas hacoBKa:
M6 1 wr. / SMP-45771-1
M8 1 wr. / SMP-45773-1
M10 1 wr. / SMP-45775-1
M12 1 wr. / SMP-45777-1
M14 1 wr. / SMP-45779-1
M16 1 wr. / SMP-45781-1
M20 1 wr. / SMP-45785-1
M24 1 wr. / SMP-45789-1
M30 1 wr. / SMP-45795-1
M36 1 wr. / SMP-45801-1

PbiM-raika @ &
DIN 582

AcnonbayeTcs Ans co3aaHus TakenaxHbIX MPUCMIOCOBNEHUI 1 YCTPOICTB, MPY30BOTO U HEMPY30BOr0 HA3HA4eHMS.

pesbba MowTyy4yHas hacoBKa:
M6 1 wr. / SMP-56024-1
M8 1 wr. / SMP-56026-1
M10 1 wr. / SMP-56028-1
M12 1 wr. / SMP-56030-1
M16 1 wr. / SMP-56034-1

37

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+%D0%A1-+SM

STARFIX) HACTOA LI

PbiM-ramka
DIN 582

pesbba MowTy4yHas hacoBKa:
M20 1 wr. / SMP-56038-1
M30 1 wr. / SMP-56048-1
M36 1 wr. / SMP-56054-1

Camopes ansi niucTosoro (&) |
MeTanna, ocTpbli

MpUMEHSIETCS AN MOHTAXHBIX PABOT, COEANHEHIS ANEMEHTOB NUCTOBOIO METaINA, TOHKONMCTOBOI CTanu. OH UMEET pe3bly ¢ MENKUM LiaroM 1
M03BOSIAET NPOCBEPNMBATL CTarb 40 0,9 Mm.

KapTOHHbIN KapToHHas O NNaCTUKOBbIN
KopoG KopoGkKa ~I/ 6nucrep
AxB, Mm
0enblil LMHK
3,5x11 1000 wr. / SMC1-53541-1000 300 wr. / SMP1-53541-300
thoccpar
3,5x9,5 30000 wr. / SM-20475-30000 1000 wr. / SM-20475-1000 250 wr. / SMP1-51898-250
3,5x11 26000 wr. / SM-20477-26000 250 wr. / SMP1-51814-250
3,8x11 25000 wr. / SM-23391-25000 1000 wr. / SM-23391-1000 200 wr. / SMP1-54814-200

Camope3 ans nMCTOBOro (3 [[
MeTanna, co CBepsiom

MpUMEHSIETCS ANA MOHTAXHbIX PaboT, COBAMHEHIs! ANEMEHTOB IMCTOBOIO MeTasa, TOHKONMUCTOBO! cTanu. OH UMEET pe3by C MENKUM LLaroMm 1
MO3BONSET MPOCBEPIBATL CTab 10 2 MM,

KapTOHHbIN KapToHHas O NAACTUKOBbIN
Kopoo KopoOKa \I/ onucrep
AxB, Mm
Oenbli IMHK
3,5x11 1000 wr. / SMC1-66544-1000 300 wr. / SMP1-66544-300
thoccpar
3,5x9,5 30000 wr. / SM-88766-30000 1000 wr. / SM-88766-1000 250 wr. / SMP1-83827-250
3,5x11 26000 wr. / SM-88768-26000 250 wr. / SMP1-83743-250
3,8x11 25000 wr. / SM-91682-25000 1000 wr. / SM-91682-1000 200 wr. / SMP1-91682-200

38

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

Camope3 Ana MOHTaXa @ A
I'BJ1 K meTanny

[prMeHsIETCS N1 MOHTaXa MMCOBOMIOKOHHBIX IMCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO MeTana.

KapTOHHas NNacTUKOBbLIN
KopoOKa onucrep
AxB, mm
3,9x19 1000 wr. / SMC1-87836-1000 250 wr. / SMP1-87836-250
3,9x25 500 wr. / SMC2-87842-500 150 wr. / SMP1-87842-250
3,9x30 500 wr. / SMC2-87847-500 100 wr. / SMP1-87847-100
3,9x45 300 wr. / SMC2-87862-300 100 wr. / SMP2-87862-100

I'KJ1 K pepeBy

[pUMEHSIETCA NS MOHTAXa MMCOKAPTOHHbIX JIMCTOB Ha AEPEBSHHbIE OCHOBAHNS

KapTOHHbIi KapToOHHasi O NNacTUKOBBIi
Kopoo KopoGka ~I/ onucrep
AxB, Mm
3,5x16 25000 wr. / SM-29283-25000 1000 wr. / SMC1-29283-1000 300 wr. / SMP1-29283-300
3,5x19 22000 wr. / SM-29286-22000 1000 wr. / SMC1-29286-1000 300 wr. / SMP1-29286-300
3,5x25 17000 wr. / SM-29292-17000 500 wt. / SMC1-29292-500 200 wr. / SMP1-29292-200
1000 wr. / SM-29292-1000
3,5x32 16000 wr. / SM-29299-16000 1000 wr. / SM-29299-1000 250 wr. / SMP2-29299-250
3,5x35 13000 wr. / SM-29302-13000 1000 wr. / SMC3-29302-1000 250 wr. / SMP2-29302-250
3,5x38 150 wr. / SMP2-29305-150
3,5x41 10000 wr. / SM-29308-10000 250 wr. / SMC1-29308-250 150 wr. / SMP2-29308-150
500 wrt. / SM-29308-500
850 wr. / SMC3-29308-850
1000 wr. / SM-29308-1000
3,5x45 9000 wr. / SM-29312-9000 500 w. / SMC3-29312-500 150 wr. / SMP2-29312-150
1000 wr. / SM-29312-1000
3,5x51 7500 wr. / SM-29318-7500 250 wr. / SMC1-29318-250 150 wr. / SMP2-29318-150
500 wr. / SM-29318-500
600 wr. / SMC3-29318-600
3,5x55 6500 wr. / SM-29322-6500 250 wr. / SMC3-29322-250 100 wr. / SMP2-29322-100
500 wt. / SM-29322-500
3,8x64 7000 wr. / SM-32331-7000 200 wt. / SMC2-32331-200
500 wt. / SM-32331-500
3,8x65 80 wT. / SMP2-32332-80
3,8x70 7000 wr. / SM-32337-7000 250 wr. / SMC3-32337-250 100 wr. / SMP2-32337-100
500 wt. / SM-32337-500
3,9x65 6500 . / SM-33332-6500 200 wr. / SMC2-33332-200
4,2x70 80 wr. / SMP2-36337-80
4,2x75 60 wr. / SMP2-36342-60
4,2x76 5000 . / SM-36343-5000 250 wr. / SMC3-36343-250 60 wT. / SMP2-36343-60

400 wr. / SM-36343-400

39

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BB

STARFIX) HACTOA LI

[KJ1 K nepesy D [ Qo

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBBI
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, MM
4,2x89 4500 wr. / SM-36356-4500 100 wr. / SMC2-36356-100
250 wr. / SMC3-36356-250
4,2x90 200 wr. / SMC3-36357-200 50 wr. / SMP2-36357-50
4,8x95 100 wr. / SMC2-42362-100 30 wr. / SMP2-42362-30
4,8x100 150 wr. / SMC3-42367-150
4,8x102 2500 wr. / SM-42369-2500 100 wr. / SMC2-42369-100
250 wr. / SM-42369-250
4,8x115 100 wr. / SMC3-42382-100 30 wr. / SMP3-42382-30
4,8x127 2300 wr. / SM-42394-2300 100 wr. / SMC3-42394-100
4,8x129 2300 wr. / SM-42396-2300 100 wr. / SMC2-42396-100
200 wt. / SM-42396-200
4,8x152 2000 wr. / SM-42419-2000 100 wT. / SMC2-42419-100
200 w. / SM-42419-200
5,0x150 100 wr. / SMC3-89417-100

B

I'KJ1 K meTanny +

MprMeHSIETCS A9 MOHTaXa TMMCOKAPTOHHBIX IMCTOB K NPOMUASM U3 IMCTOBOMO MeTasa.

Camope3 Anst MOHTaXa (5 | g

KapTOHHbI KapToHHas O NAaCTUKOBBIIA
Kopoo KopoOKa ~I/ 6nucrep
AXB, Mm
3,5x16 25000 wr. / SM-96498-25000 1000 wr. / SMC1-96498-1000 300 wr. / SMP1-96498-300
3,5x19 23000 wr. / SM-96501-23000 1000 wr. / SM-96501-1000 300 wr. / SMP1-96501-300
3,5x25 17000 wr. / SM-96507-17000 1000 wr. / SMC2-96507-1000 200 wr. / SMP1-96507-200
3,5x32 16000 wr. / SM-96514-16000 500 wr. / SMC1-96514-500 300 wr. / SMP2-96514-300
3,5x35 13000 wr. / SM-96517-13000 1000 wr. / SMC3-96517-1000 200 wr. / SMP2-96517-200
3,5x45 9000 . / SM-96527-9000 500 wr. / SMC3-96527-500 150 wr. / SMP2-96527-150
1000 wr. / SM-96527-1000
3,5x51 500 wr. / SMC3-96533-500 150 wr. / SMP2-96533-150
3,5x55 6500 wr. / SM-96537-6500 500 wr. / SM-96537-500 100 wr. / SMP2-96537-100
3,8x65 80 wr. / SMP2-99547-80
4,2x75 80 wr. / SMP2-13557-80
4,2x76 5000 wr. / SM-13558-5000 150 wr. / SMC2-13558-150 70 wr. / SMP2-13558-70
4,2x90 50 wr. / SMP2-13572-50
4,8x89 3500 wr. / SM-19571-3500 100 wr. / SMC2-19571-100

150 wr. / SMC2-19571-150

40

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D1%83+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Camopes ana !
CIHABMY-NaHeneil QWM

[prMeHsieTCS NS NPSIMOro MOHTAXKa C3HABWY-NaHeNen
Bl =

Ha CTaJlbHble KOHCTPYKLWK.

O NAACTUKOBBINA
\I/ onucrep

A/BXC, MM

6,3/5,5x105 40 wr. / SMC2-38915-40
6,3/5,5x135 50 wr. / SMC3-38945-50
6,3/5,5x160 40 wr. / SMC3-38970-40
6,3/5,5x185 30 wr. / SMC3-38995-30

Camopes

KpoBesbHbIN

.
» (b= ‘
. ——— PT3

Vcnonb3ayeTcs Anst MOHTaXa MeTaIouepeniLbl 1 NPOduNs K KPOBEbHBIM KOHCTPYKLIASM U3 METanna uin ApeBecuHbl.

KapTOHHbIi KapToHHasi O NNacTUKOBBIi
Kopo6 KopoGka ~I/ 6nucrep
AxB, MM
4,8x19 PT1 7000 wr. / SM-83803-7000 100 wr. / SMP2-83803-100
4,8x19 PT3 7000 wr. / SM-74097-7000
4,8x25 PT1 6000 . / SM-83809-6000 250 wr. / SM-83809-250 100 wr. / SMP2-83809-100
4,8x25 PT3 6000 wr. / SM-74103-6000 250 wr. / SMC2-74103-250 100 wr. / SMP2-74103-100
4,8x29 PT1 5000 wr. / SM-83813-5000 200 wr. / SMC2-83813-200 80 wr. / SMP2-83813-80
600 wr. / SM-83813-600
4,8x29 PT3 5000 wr. / SM-74107-5000 200 wr. / SMC2-74107-200 80 wr. / SMP2-74107-80
4,8x35 PT1 4500 wr. / SM-83819-4500 200 wr. / SMC2-83819-200 70 wr. / SMP2-83819-70
500 wr. / SM-83819-500
4,8x35 PT3 4500 wr. / SM-74113-4500 70 wr. / SMP2-74113-70
4,8x38 PT1 4500 wr. / SM-83822-4500 150 wr. / SMC2-83822-150 50 wr. / SMP2-83822-50
500 wrt. / SM-83822-500
4,8x38 PT3 4500 wr. / SM-74116-4500 150 wr. / SMC2-74116-150 50 wr. / SMP-74116-50
4,8x50 PT1 3500 wr. / SM-83834-3500 150 wr. / SMC3-83834-150 50 wr. / SMP2-83834-50
400 wr. / SM-83834-400
4,8x50 PT3 3500 wr. / SM-74128-3500 50 wr. / SMP2-74128-50
4,8x76 PT1 2200 w. / SM-83860-2200 100 wr. / SMC3-83860-100 30 wr. / SMP2-83860-30
250 wr. / SM-83860-250
4,8x76 PT3 2200 wr. / SM-74154-2200 30 wr. / SMP2-74154-30
5,5x19 PT3 300 wr. / SMC2-81097-300
5,5x25 PT1 4500 wr. / SM-90809-4500
5,5x25 PT3 4500 wr. / SM-81103-4500 200 wr. / SMC2-81103-200
600 wr. / SM-81103-600
5,5x32 PT1 4000 wr. / SM-90816-4000
5,5x32 PT3 4000 wr. / SM-81110-4000 250 wr. / SM-81110-250 50 wr. / SMP2-81110-50

500 wr. / SM-81110-500

41

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D1%8D%D0%BD%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D1%87

HACTOSALLM

KPENEX

——
A ﬁwmn S S

A rr— P15

STARFIX)
Camopes

KpOBesbHbIN

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBBIi
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, MM
5,5x38 PT1 4000 wr. / SM-90822-4000
5,5x38 PT3 4000 wr. / SM-81116-4000 250 wr. / SM-81116-250 50 wr. / SMP2-81116-50
400 wr. / SM-81116-400
5,5x38 PT5 50 wr. / SMP2-53758-50
5,5x51 PT1 3000 wr. / SM-90835-3000
5,5x51 PT3 3000 wr. / SM-81129-3000 250 wr. / SM-81129-250 40 wr. / SMP2-81129-40
350 wr. / SM-81129-350
5,5x76 PT1 2000 wt. / SM-90860-2000
5,5x76 PT3 2000 wt. / SM-81154-2000 200 wr. / SM-81154-200 30 wr. / SMP2-81154-30
6,3x19 PT1 3500 wr. / SM-98803-3500
6,3x19 PT3 3500 wr. / SM-89097-3500 600 wr. / SM-89097-600 50 wr. / SMP2-89097-50
6,3x25 PT1 3000 wr. / SM-98809-3000
6,3x25 PT3 3000 wr. / SM-89103-3000
6,3x32 PT1 3000 wr. / SM-98816-3000
6,3x32 PT3 3000 wr. / SM-89110-3000 250 wr. / SM-89110-250 30 wr. / SMP2-89110-30
450 wr. / SM-89110-450
6,3x38 PT1 2500 wr. / SM-98822-2500
6,3x38 PT3 2500 wr. / SM-89116-2500 30 wr. / SMP2-89116-30
6,3x51 PT1 2000 wr. / SM-98835-2000
6,3x51 PT3 2000 wr. / SM-89129-2000 250 wr. / SM-89129-250 40 wr. / SMP2-89129-40
6,3x80 PT1 1500 wr. / SM-98864-1500
6,3x80 PT3 1500 wr. / SM-89158-1500 250 wr. / SM-89158-250 30 wr. / SMP2-89158-30
6,3x130 PT1 1000 wr. / SM-98914-1000
6,3x130 PT3 1000 wr. / SM-89208-1000 30 wr. / SMC3-89208-30
100 wr. / SM-89208-100
125 wr. / SM-89208-125
6,3x152 PT1 800 wr. / SM-98936-800
6,3x152 PT3 800 wr. / SM-89230-800 100 wr. / SM-89230-100

Camopes KpoBesbHbIN, ‘
LiBETHOM
PR PT1 SRR PT3

lcnonb3yeTcs ans MOHTaXa MeTannoyepeniLbl U Npoduns K KDOBENbHbIM KOHCTPYKLIMAM 13 MeTana Ui ApeBeckHbl. [0f10BKa 1 Lain6a camopesa
OKpaLLEHbI B LIBET YepenuLbl.

KapTOHHbI
AXB, MM Kopo6

LigeTHble 4,8x19:

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoGKa \I/ onucrep

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3

7000 wr. / SM-32175-7000
7000 wr. / SM-39685-7000
7000 wr. / SM-20826-7000
7000 wr. / SM-78206-7000

100 wr. / SMP2-32175-100
100 wr. / SMP2-39685-100
100 wr. / SMP2-20826-100
100 wr. / SMP2-78206-100

42

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX)

Camopes KpoBebHbIN, ‘
LiBETHOM

KPENEX

= T SE PT3
KapTOHHbII KapToHHas NNaCTUKOBbII
AXB, MM Kopoo KopoOKa Gnucrep

LieTHble 4,8x19:

@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LiBeTHblE 4,8x25:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LigeTHble 4,8x29:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL5005 PT1
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL6005 PT1
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LIBeTHble 4,8x35:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LigeTHble 4,8x50:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

7000 wr. / SM-95202-7000
7000 wr. / SM-74464-7000
7000 wr. / SM-84900-7000
7000 wr. / SM-66086-7000

6000 wr. / SM-32181-6000
6000 . / SM-39691-6000
6000 wr. / SM-20832-6000
6000 wr. / SM-78212-6000
6000 wr. / SM-95208-6000
6000 wr. / SM-74470-6000
6000 wr. / SM-84906-6000
6000 wr. / SM-66092-6000

5000 . / SM-32185-5000
5000 wr. / SM-39695-5000
5000 wr. / SM-20836-5000
5000 wr. / SM-78216-5000

5000 wr. / SM-95212-5000
5000 wr. / SM-74474-5000

5000 wr. / SM-84910-5000
5000 wr. / SM-66096-5000

4500 wr. / SM-32191-4500
4500 wr. / SM-39701-4500
4500 wr. / SM-20842-4500
4500 wr. / SM-78222-4500
4500 wr. / SM-95218-4500
4500 wr. / SM-74480-4500
4500 wr. / SM-84916-4500
4500 wr. / SM-66102-4500

3500 wr. / SM-32206-3500
3500 wr. / SM-39716-3500
3500 wr. / SM-20857-3500
3500 wr. / SM-78237-3500
3500 wr. / SM-95233-3500
3500 wr. / SM-74495-3500
3500 wr. / SM-84931-3500
3500 wr. / SM-66117-3500

250 wr. / SMC2-32181-250
250 wr. / SMC2-39691-250
250 wr. / SMC2-20832-250
250 wr. / SMC2-78212-250
250 wr. / SMC2-95208-250
250 wr. / SMC2-74470-250

250 wrt. / SMC2-66092-250

200 . / SMC2-32185-200
200 w. / SMC2-39695-200
200 wr. / SMC2-20836-200
200 w. / SMC2-78216-200
200 wr. / SMC2-51576-200
200 wr. / SMC2-95212-200
200 wr. / SMC2-74474-200
200 wr. / SMC2-94157-200
100 wr. / SMC1-84910-100
200 wr. / SMC2-66096-200

150 wr. / SMC2-32191-150
350 wr. / SM-32553-350
200 wr. / SMC2-20842-200
350 wr. / SM-60780-350
200 wr. / SM-95218-200
350 . / SM-86288-350
150 wr. / SMC2-84916-150
200 wr. / SMC2-66102-200

100 wr. / SMC2-32206-100
150 wr. / SMC3-39716-150
100 wr. / SMC2-20857-100
150 wr. / SMC3-78237-150
100 wr. / SMC2-95233-100
150 wr. / SMC3-74495-150
100 wr. / SMC2-84931-100
150 wr. / SMC3-66117-150

100 wr. / SMP2-95202-100
100 wr. / SMP2-74464-100
100 wr. / SMP2-84900-100
100 wr. / SMP2-66086-100

100 wr. / SMP2-32181-100
100 wr. / SMP2-39691-100
100 wr. / SMP2-20832-100
100 wr. / SMP2-78212-100
100 wr. / SMP2-95208-100
100 wr. / SMP2-74470-100
100 wr. / SMP2-84906-100
100 wr. / SMP2-66092-100

80 wr. / SMP2-32185-80
80 wr. / SMP2-32547-80
80 wr. / SMP2-20836-80
80 wr. / SMP2-60774-80
80 wr. / SMP2-51576-80
80 wr. / SMP2-95212-80
80 wr. / SMP2-86282-80

80 wr. / SMP2-73416-80

70 wr. / SMP2-32191-70
70 wr. / SMP2-32553-70
70 wr. / SMP2-20842-70
70 wr. / SMP2-60780-70
70 wr. / SMP2-95218-70
70 wr. / SMP2-86288-70
70 wr. / SMP2-84916-70
70 wr. / SMP2-73422-70

50 wr. / SMP2-39716-50

50 wr. / SMP2-78237-50

50 wr. / SMP2-74495-50

50 wr. / SMP2-66117-50

43

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Camope3 KpoBesbHbIH,

LIBETHOM

AxB, MM

LigeTHble 4,8x70:
@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LgeTHble 5,5x19:
@ RAL3005 PT3
@ RAL3009 PT3
@ RAL5002 PT3
@ RAL8017 PT3

KapTOHHbIN

KOpoo

2500 wr. / SM-32226-2500
2500 wr. / SM-39736-2500
2500 wr. / SM-20877-2500
2500 wr. / SM-78257-2500
2500 wr. / SM-95253-2500
2500 wr. / SM-74515-2500
2500 wr. / SM-84951-2500
2500 wr. / SM-66137-2500

KopoOKa

150 wr. / SMC3-32226-150
200 wr. / SM-32588-200
100 wr. / SMC3-20877-100
200 wr. / SM-60815-200
100 wwr. / SMC3-95253-100
200 wr. / SM-86323-200
100 wr. / SMC3-84951-100
200 wr. / SM-73457-200

150 wr. / SMC1-46685-150
150 wr. / SMC1-18707-150
300 wr. / SMC2-85206-300
300 . / SMC3-73086-300

KapToOHHas

HACTOSALLM

KPENEX

b PT1  —— PT3
S
O NAaCTUKOBbIIA
\I/ onucrep

30 wr. / SMP2-32226-30
30 wr. / SMP2-32588-30
30 wr. / SMP2-20877-30
30 wr. / SMP2-60815-30
30 wr. / SMP2-95253-30
30 wr. / SMP2-86323-30
30 wr. / SMP2-84951-30
30 wr. / SMP2-73457-30

Camope3 OKOHHbIN,

OCTpbIN

D [reesss

lMpeaHasHayeH 4ns KPenneHUs NiacTUKOBbLIX NaHeNer K METIMYECKUM Npoqusm.

AXB, MM
4,1x25
4,1x30
4,1x35

KopoOKka

300 wr. / SMC1-39913-300
300 wr. / SMC1-39918-300
200 wr. / SMC1-39923-200

KapTOHHas

Camope3 OKOHHbli, ()

CO CBEpJIOM

[penHas3HaueH As KPEMneHnsl NnacTMKOBbIX NaHeNer K MeTann4eckuM npomuisam.

AXB, MM
3,9x16
3,9x19
3,9x22
3,9x32
3,9x35

KOpoOKa

500 wr. / SMC1-80879-500
400 wr. / SMC1-80882-400
300 wr. / SMC1-80885-300
300 wr. / SMC1-80895-300

KapTOHHasa

P

NAAacTUKOBbBIN

onucrep

80 wr. / SMP1-80898-80

44

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1

STARFIX)

Camopes ¢ npecc-
LLIAN00M, OCTPbIN

MpenHasHayeH anst KpenneHns 6e3 npenBapyuTenbHoOro CBEPNEHIst K METaNMYECKM (TOALLMHOM 10 0,9 MM) 1 AEPEBSIHHbIM KOHCTPYKLIMAM, LIMPOKO

NPUMEHSIETCS NPU NPOBEEHIN OTAENOYHbIX PABGOT U B MEGENbHOM NPON3BOACTBE.

AxB, mm
4,2x13
4,2x14

4,2x16
4,2x19

4,2x25
4,2x32
4,2x38

4,2x41

4,2x50
4,2x51

4,2x75

KapTOHHbIN
Kopoo

16000 wr. / SM-32765-16000

14000 wr. / SM-32767-14000
12000 wr. / SM-32770-12000

11000 wr. / SM-32776-11000

8000 wr. / SM-32783-8000

7000 wr. / SM-32792-7000

4800 wr. / SM-32802-4800
5500 wr. / SM-32802-5500

KopoOka

500 wr. / SMC1-32764-500
500 wr. / SM-32765-500
1000 wr. / SM-32765-1000
500 wr. / SMC1-32767-500
500 wr. / SM-32770-500

1000 wr. / SMC2-32770-1000

300 wr. / SMC1-32776-300
1000 wr. / SM-32776-1000
500 wr. / SMC2-32783-500
300 wr. / SMC2-32789-300
250 wr. / SM-32792-250

500 . / SMC3-32792-500

250 . / SM-32802-250
500 w. / SMC3-32802-500
100 wr. / SMC2-32826-100

KapTOHHas

ﬁnucTep

HACTOSALLM

KPENEX

NNAaCTUKOBbIN

200 wr. / SMP1-32764-200
200 wr. / SMP1-32765-200

200 wr. / SMP1-32767-200
150 wr. / SMP1-32770-150

100 wr. / SMP1-32776-100

100 wr. / SMP1-32783-100

100 wr. / SMP2-32789-100

70 wr. / SMP1-32792-70

50 wr. / SMP1-32801-50

50 wr. / SMP2-32826-50

Camope3 ¢ npecc-

A
- x’ 1 A diag
A § i

LIanooun, co cBepsiom @

MpeaHasHayeH Ans Kpennexis 6e3 npefsapuTebHOro CBEPNEHIst K METANMYECKM (TONLLMHON [0 2 MM) 11 IePEBSHHbBIM KOHCTPYKLIAAM, LLIMPOKO
MPUMEHSETCA NPY MPOBEAEHIN OTAENOYHbIX PAGOT U B MEeGENbHOM NPON3BOACTBE. [0M10BKa MOXET GbiTh OKpaLLIeHa B LIBET KPOBSIN.

KapTOHHbIN KapTOHHas

AxB, mm

4,2x13

4,2x14

4,2x16
@ 4,2x16 RAL3005
@ 4,2x16 RAL5002
@ 4,2x16 RAL5005
@ 4,2x16 RAL6002
@ 4,2x16 RAL6005
@ 4,2x16 RAL8017
O 4,2x16 RAL9003

4,2x19

4,2x25

Kopoo

16000 wr. / SM-50340-16000
14000 wr. / SM-50342-14000
13500 wr. / SM-58819-13500
14000 wr. / SM-90748-14000

15000 wrt. / SM-60546-15000

14000 wr. / SM-88021-14000

12000 wr. / SM-50345-12000
11000 wr. / SM-50351-11000

KOpoOKa

1000 wr. / SM-50339-1000
1000 wr. / SM-50340-1000
500 . / SMC1-50342-500
500 . / SMC1-87144-500
400 wr. / SMC1-79696-400
500 . / SMC1-98318-500
400 wr. / SMC1-40883-400
500 . / SMC1-40843-500
500 wr. / SMC1-28892-400
500 wr. / SMC1-55674-500

1000 wr. / SMC2-50345-1000

300 wr. / SMC1-50351-300
1000 wr. / SM-50351-1000

200 wr. / SMP1-50339-200
200 wr. / SMP1-50340-200
200 wr. / SMP1-50342-200
150 wr. / SMP1-87144-150
150 wr. / SMP1-79696-150

150 wr. / SMP1-40883-150

150 wr. / SMP1-28892-150

150 wr. / SMP1-50345-150
100 wr. / SMP1-50351-100

O NIACTMKOBBIA
/ onucrep

A

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

AY
r ﬂ i Ak i
A : ke

Camopes ¢ npecc- @
LIanooun, co CBEpIOM

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBbIi
Kopo6 KopoGka \I/ onucrep

AxB, MM

4,2x32 8000 . / SM-50358-8000 500 wt. / SM-50358-500 100 wr. / SMP1-50358-100

4,2x4 7000 wr. / SM-50367-7000 500 wr. / SMC3-50367-500 70 wr. / SMP1-50367-70

4,2x50 50 wr. / SMP1-50376-50

4,2x51 5500 wr. / SM-50357-5500 250 wr. / SMC3-50377-250 50 wr. / SMP1-50377-50

4,2x75 4000 wr. / SM-50401-4000 250 wr. / SMC3-50401-250 30 wr. / SMP1-50401-30

Cko0a
Takena)xHas

MpUMEHSIETCS ANA MPOYHOTO 11 KPENKOro COBAMHEHISt TPOCOB U KAHATOB, & TaKkKe [/1sh KPEMAeHNs X K PasfinyHbiM KOHCTPYKLIMAM 1 Onopam.

O NAaCTUKOBbIIA
/ onucrep

pesbba I
M5 20 wr. / SMP1-30005-20
M6 20 wr. / SMP2-30006-20

Coepunutens @ KQJ
Leneun - -,

Mo3BonseT 6bICTPO COEANHITD LiENK. Tocne CoeAnHEHS COENHITEND PEKOMEHLYETCS 3aBapUTh ANEKTPOCBAPKON.

nowTy4yHas O NNacTUKOBbIN
thacoska ‘ / énucrep

[

A MM

D3 1 wr. / SMP-28846-1

D4 1 wr. / SMP-28847-1

D5 1 wr. / SMP-28848-1

D6 1 wr. / SMP-28849-1 10 wr. / SMP2-28849-10
D8 1 wr. / SMP-28851-1

D12 1 wr. / SMP-28855-1

6

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%86%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX) PR

Tanpen KonbL0-KONbLLO
DIN 1480

licnonb3yeTcs B CTPOMTENLCTBE, MOHTaXHbIX PA60Tax A9 OpraHM3aLyn PacTSHKEK W MOABECOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHNs (He AN NoAbemMa).

peabba: MowTyy4yHas hacoBKa:
RR 8 1 wr. / SMP-09475-1
RR 10 1 wr. / SMP-09477-1
RR 12 1 wr. / SMP-09479-1
RR 14 1 wr. / SMP-09481-1
RR 16 1 wr. / SMP-09483-1
RR 20 1 wr. / SMP-09487-1
RR 24 1 wr. / SMP-09491-1

Tanpen Kplok-
DIN 1480

cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXHbIX PaboTax ANis OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 MoABEcOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHUs (He A1s NOAbEMa).

pesboa: MowTy4yHas hacoBKa:
HR 5 1 wr. / SMP-77782-1
HR 6 1 wr. / SMP-77783-1
HR 8 1 wr. / SMP-77785-1
HR 10 1 wr. / SMP-77787-1
HR 12 1 wr. / SMP-77789-1
HR 14 1 wr. / SMP-77791-1
HR 16 1 wr. / SMP-77793-1
HR 20 1 wr. / SMP-77797-1
HR 30 1 wr. / SMP-77807-1
HR 32 1 wr. / SMP-77809-1

Tanpen KpoK-KpOK \
DIN 1480 O"

cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXHbIX PadoTax Afis OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 MoBEcOB, HErPY30BOr0 Ha3HAUeHUs (He A1s NOAbEMA).

pesboa: MowTy4yHas hacoBKa:
HH 6 1 wr. / SMP-03827-1
HH 10 1 wr. / SMP-03831-1
HH 12 1 wr. / SMP-03833-1
HH 14 1 wr. / SMP-03835-1
HH 16 1 wr. / SMP-03837-1
HH 24 1 wr. / SMP-03845-1

47

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Tpoc cTanbHOU
B [IBX DIN 3055

lcnonb3yeTcs ang co3aaHns NoaBeCOK, PACTSKEK, TAKENAKHbIX YCTPOWCTB HEMPY30BOTO HA3HAYEHUS.

anameTp, MM: byxTbl:

M1 PVC M2 200 m / SMP-53692-200
M2 PVC M3 200 m / SMP-53703-200
M3 PVC M4 200 m / SMP-53714-200
M4 PVC M5 200 m / SMP-53725-200
M5 PVC M6 100 m / SMP-53736-100
M6 PVC M8 100 m / SMP-53748-100
M8 PVC M10 100 m / SMP-54490-100

M10 PVC M12 100 m / SMP-54692-100

Tpoc cTanbHoM _
KpyrnonpapHbii DIN 3055 =

Vcnonb3ayeTcs Anst CO3AaHNs MOABECOK, PACTSHKEK, TAKENAKHBIX YCTPOCTB HErpy30BOr0 HasHAYeHMs.

JVaMETP, MM: byxTbl:
M1,5 200 m / SMP-53685-200
M2 200 m / SMP-53672-200
M2,5 200 m / SMP-53695-200
M3 200 m / SMP-53673-200
M4 200 m / SMP-53674-200
M5 100 m / SMP-53675-100
M6 100 m / SMP-53676-100
M8 100 m / SMP-53678-100
M10 100 m / SMP-53680-100
dukcarop * ‘ ﬂ
apmarypbl

3BE3/04Ka CTOMKa CTYNb4MK

lMpumeHseTcs Ang dukcaLmn ctanbHon apmaTypbl B Tene 6eToHa. MpeaHasHadeH Ans co3faHus He0OX0AMMOro 3aLLUTHOMO Cost B XENe3006ToHe
MOCPEACTBOM (hUKCaLM NONOXEHNS apMATYPHbIX CTEPXXHEN, KapKacoB, CETOK B Tefle 6ETOHA.

MowTy4Has acoska:

3BE3/04Ka 1 wr. / SMP-26351-1
CTOMKa 1 wr. / SMP-60356-1
CTYyNb4MK-30 1 wr. / SMP-82046-1

46

K coflepKaHno


http://tools.by/?keys=%D1%84%D0%B8%D0%BA%D1%81%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80+%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D1%8B&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BF%D0%B2%D1%85+SM&q=kat&part=1

STARFIX) PR

XomyT ang KpenneHus
CAHTEXHUYeCKUX Tpyo

VcnonbayeTcs AN KpenneHus ntoGbix BUAOB TPYG 13 METanNa 11 nnacTuka, Ans 3akpernneHns 3anopHoii apmaTypbl v ApyriAx deTaneii Tpy6onposopa.

nvavietp Tpyo, vv: - MowTyyHas chacoBka:
3/8" (15-19 mm) 1 wr. / SMP-59463-1
1/2" (20-23 mm) 1 wr. / SMP-64467-1
3/4" (25-28 mm) 1 wr. / SMP-92498-1
1" (32-36 mm) 1 T/ SMP-76480-1
1%" (42-45 mm) 1 wr. / SMP-86489-1
1%" (48-53 mm) 1 wr. / SMP-92497-1
2" (59-63mm) 1 wr/SMP-103507-1
212" (73-80 mm) 1 wr. / SMP-27524-1
3" (86-92mm) 1 wr /SMP-53136-1
312" (99-105 mm) 1 wr. / SMP-53549-1
4" (108-114 mm) 1 wr. / SMP-55558-1
6" (168-173 mm) 1 wr./SMP-61261-1
8" (219-224 mm) 1 wr. / SMP-66366-1

XoMyT YyepBAYHbBIN
DIN 3017

VcnonbayeTes AN HafeXHol (hKcaLi LNaHroB, PYKaBoB, TPYGONPOBOOB.

nowTy4yHas

thacoBka
pasmep, MM:
13-19 mm 1 wr. / SMP-77187-1
25-38 mm 1 wr. / SMP-78406-1
32-44 mm 1 wr. / SMP-79112-1
35-51 mm 1 wr. / SMP-79419-1
44-64 mm 1 wr. / SMP-70332-1
51-70 Mmm 1 wr. / SMP-81038-1
64-76 Mm 1 wr. / SMP-82344-1
70-89 mm 1 wr. / SMP-82957-1
80-100 mm 1 wr. / SMP-83878-1
100-120 mm 1 wr. / SMP-85880-1
120-140 mm 1 wr. / SMP-87882-1
140-160 mm 1 wr. / SMP-89884-1

49

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85+%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B1&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82+%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D1%8F%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOA LI

Llenb AIMHHO3BEHHAS
DIN 763

lcnonb3yeTcs ans co3naHns pacTsKek 1 MoABECOK, a TAKXKE PA3NINYHbIX TAKENAXKHBIX MPUCMOCOO/IEHMIA HErPY30BOr0 Ha3HaYEHNS.

A MM byxTbl:

LLC 2 80 M/ SMP-42314-80 7
LLC3 60 M / SMP-42315-60 1
LLC 4 38 M/ SMP-42316-38
50 M / SMP-42316-50
LLC5 40 M/ SMP-42317-40
LLC6 20 M/ SMP-42318-20
LLC8 10 M/ SMP-42320-10
LLC 10 10 M/ SMP-42322-10

Llenb KOPOTKO3BEHHASA i
DIN 766 @)

Vcnonb3ayeTcs Anst CO3AaHNS PACTSHIKEK W NOABECOK, a TAKKE Pa3niyHbIX TAKENAXHbIX MPUCTIOCOBNEHMIA HErPY30BOr0 HagHAYeHMS!.

A MM byxTbl:
SLC1,5 100 m / SMP-63695-100
SLC 2 80 M/ SMP-63682-80
SLC 3 60 m / SMP-63683-60
SLC 4 50 m / SMP-63684-50
SLC 5 40 m / SMP-63685-40
SLC 6 18 m / SMP-63686-18
30 m / SMP-63686-30
SLC 8 10 m/ SMP-63688-10
SLC 10 10 m/ SMP-63690-10

LLlait6a rposep "d
DIN 127 @ % S/

cnonb3ayeTcs COBMECTHO C GONTaMIA, LUMUIbKAMK1, CamMopesamu, 11 poUUMU U3ENUsMU NS YBENUYEHIASt 30HbI JABNIEHIAS Ha MPUXKAMAEMbIA NpeameT 1
136eraHns OTKPY4MBaHIS Pe3bOOBbIX COBAMHEHI.

KapTOHHas O NNAcTMKOBBbIi
KopooOKa / onuctep

[

NS pe3bobl

M6 1000 wr. / SMC1-46011-1000 200 wr. / SMP1-46011-120
M8 1000 wr. / SMC1-46013-1000 200 wr. / SMP1-46013-100
M10 300 wr. / SMC1-46015-300

M12 300 wr. / SMC1-46017-300 80 wr. / SMP1-46017-80
M14 150 wr. / SMC1-46019-150

M16 40 wr. / SMP1-46021-40
M20 100 wr. / SMC2-46025-100 40 wr. / SMP2-46025-40

20

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=LLC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=SLC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80&q=kat&part=1

STARFIX)

lllainba pna KpoBenbHOro
camope3a ¢ EPDM-npoknagkou

MpUMEHSETCS AN YCTAHOBKY MO, KDOBEMbHbIA CaMOpes Mpit KPEmneHun K MeTaINYecKM KOHCTPYKLMSM NS yYLLero npuneraHiis camopesa 1
KoMneHcaLyy AeciopmaLi KPOBESbHbIX NINCTOB, CTILITHIBAIOLLMX Nepenazbl Temneparyp.

AxB, Mmm
6,3x16

KapTOHHas
KOpoOkKa

300 wr. / SMC1-35054-300

B

HACTOSALLM

KPENEX

e

lllanba pna nonukapooHarta i
¢ EPDM-npoknapkomn

A

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnusa IMCTOB Nonukap6oHaTa K KOHCTPYKLMI 136erast ero NoBpexkaeHus. bnarogaps npoknagke yBennynBaeTcst nnoLazb
COMPUKOCHOBEHISt INCTA, YTO NO3BONAET U30EXATb NPOAABNMNBAHIE NICTA NPY KPEMNeHn camopesa.

AXxB, MM
22x10,5
25x13

KapTOHHasi
KopoOKa

50 wr. / SMC1-54275-50
50 wr. / SMC1-54300-50

Llllan6a nnockas,

ouuHkoBaHHasa DIN 125

lAcnonbayeTcs COBMECTHO € 6oNTamu, LWNUIbKamm1, Camopesamit, W NPoYUMIA USAENNSMIA [NS YBENNYEHIS 30HbI AABNEHNS HA NPUKMMAEMbIA NPEMET.

1S pe3b6bl
M6

M8

M10

M12

M14

M16

M20

KapPTOHHbIiA
Kopoo

22000 wr. / SM-75320-22000

12500 wr. / SM-75322-12500

7000 wr. / SM-75324-7000

3500 wr. / SM-75326-3500

2500 wr. / SM-75328-2500

2000 wr. / SM-75330-2000

1500 wr. / SM-75334-1500

KapTOHHas
KOpoOKa

500 wr. / SMC1-75320-500
1000 wr. / SM-75320-1000
300 wr. / SMC1-75322-300
1000 wr. / SM-75322-1000
150 wr. / SMC1-75324-150
500 . / SM-75324-500
150 wr. / SMC1-75326-150
500 . / SM-75326-500
150 wr. / SMC1-75328-150
250 wrt. / SM-75328-250
100 wr. / SMC1-75330-100
200 wr. / SM-75330-200
100 wr. / SMC2-75334-100

o1

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+125+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B1%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%82&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

Llllain6a nnockas, OLMHKOBaHHaA,
yBenuyeHHas, DIN 9021

licnonb3yeTcst COBMECTHO C 60/ITamy, LUMIbKAMK, Camope3amid, 1 MPOYAMIA USLENNAMIA NS YBENNYEHUS 30HbI JABMEHNS HA NPKMMAEMBIA NPEAMET.

@ KapTOHHbI KapToHHas
Kopoo KopoOKa
NS pe3bobl
M5 1000 wr. / SMC1-22763-1000
M6 9000 . / SM-22764-9000 300 wr. / SMC1-22764-300
M8 4000 wr. / SM-22766-4000 200 wr. / SMC1-22766-200
M10 2000 wr. / SM-22768-2000 100 wr. / SMC1-22768-100
M12 1000 wr. / SM-22770-1000 70 wr. / SMC1-22770-70
M14 700 wr. / SM-22772-700 40 wr. / SMC1-22772-40
M16 600 wr. / SM-22774-600 30 wr. / SMC2-22774-30
M20 300 wr. / SM-22778-300 20 wr. / SMC2-22778-20

Winunbka LTITLL 1 ———
pe3bOoBas ;

MpUMEHSIETCS 1S HapaLLyBaHIst KDENEXKHbIX KOHCTPYKLMIA ¢ METPUYECKON Pe3bBoii. Takke MOXKHO KPENuTb GpYChs, EPEBAHHBIE Naril, JOCKN U T. .

AXB, MM MowTyyHas dacoBka:
M4x1000 1 wr. / SMP-71264-1
M6x1000 1 wr. / SMP-73264-1
M6x2000 1 wr. / SMP-73364-1
M8x1000 1 wr. / SMP-75264-1
M8x2000 1 wr. / SMP-75364-1
M10x1000 1 wr. / SM-77264
M10x2000 1 wr. / SMP-77364-1
M12x1000 1 wr. / SM-79264
M12x2000 1 wr. / SMP-79364-1
M14x1000 1 wr. / SM-81264
M14x2000 1 wr. / SM-81364
M16x1000 1 wr. / SM-83264
M16x2000 1 wr. / SMP-83364-1
M18x1000 1 wr. / SM-85264
M20x1000 1 wr. / SM-87264
M20x2000 1 wr. / SM-87364
M24x1000 1 wr. / SM-91264
M24x2000 1 wr. / SM-91364
M30x1000 1 wr. / SM-97264

92

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+9021+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1

\ HACTOALLIMiA
STARFIX) ToALLA
LLlypyn
no GETOHy © MMW

[penHas3HaueH 15 KpenneHus ABEPHbIX U OKOHHbIX KOPOOOK, MaHOK W T. M. K OCHOBAHUIO 3 OETOHA, KMPMYa, NyCTOTENbIX 6/I0KOB, ra3006TOHa.

KapTOHHbIN KapToHHas
KOpoo KopoOkKa
AxB, Mm
7,5x72 30 wr. / SMC1-99115-30
100 wr. / SMC3-99115-100
7,5x92 1500 wr. / SM-99135-1500 20 wr. / SMC1-99135-20
100 wr. / SMC3-99135-100
7,5x112 1200 wr. / SM-99155-1200 20 wr. / SMC2-99155-20
7,5x132 1000 wt. / SM-99175-1000 20 wt. / SMC3-99175-20
70 wr. / SMC3-99175-70
7,5x152 20 wr. / SMC3-99195-20
70 wr. / SMC3-99195-70
7,5x182 20 wr. / SMC3-99225-20
70 wr. / SMC3-99225-70
7,5x202 20 wr. / SMC3-99245-20

70 wr. / SMC3-99245-70

LLlypyn yHuBEpcanbHblid, mm a—
0enbii LIMHK @

MprmeHsieTes Ans KpenneHns pasinyHbIX KOHCTPYKLUMA K AepeBy, haHepe, [ICIT. MoTaitHas ronoska ¢ KpecToo6pasHbiM LNNLEM PZ, 0CTPbI HAKOHEYHUK.

KapToHHas O NNAacTUKOBbIi
Kopo6Ka / énucrep

[

AXB, MM

3,0x10 300 wr. / SMP1-47590-300
3,5x16 300 wr. / SMP1-52596-300
3,5x25 200 wr. / SMP1-52605-200
3,5x30 200 wr. / SMP1-52610-200
3,5x35 150 wr. / SMP1-52615-150
3,5x40 200 wr. / SMP2-52620-200
4,0x25 500 wr. / SMC1-57605-500 200 wr. / SMP1-57605-200
4,0x30 300 wr. / SMP2-57610-300
4,0x35 250 wr. / SMP2-57615-250
4,0x40 200 wr. / SMP2-57620-200
4,0x50 150 wr. / SMP2-57630-150
4,0x60 50 wr. / SMP2-57640-50
4,0x70 100 wr. / SMP2-57650-100
4,5x25 150 wr. / SMP1-62605-150
4,5x70 80 wr. / SMP2-62650-80
5,0x30 150 wr. / SMP2-67610-150
5,0x50 300 wr. / SMC3-67630-300 70 wr. / SMP2-67630-70
5,0x80 60 wr. / SMP2-67660-60
5,0x100 100 wr. / SMC2-67680-100

23

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8B%D0%B9

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

Lllypyn yHuBepcanbHblig, ) Mwmm g
0enbii LIMHK | B
o @ pracTakoau

[

AXB, MM

5,0x120 100 wr. / SMC2-67700-100

6,0x60 30 wr. / SMP2-77640-30
6,0x140 100 wr. / SMC3-77720-100

6,0x160 100 wr. / SMC3-77740-100

6,0x200 50 wr. / SMC3-77780-50

Lypyn yHuBepcaanbm TS ¢ e
XXEeNTbIN LMHK @ | :

[pUMEHSETCS NS KPENNEHUS pasfinyHbIX KOHCTPYKUMIA K Aepesy, haHepe, [CI1. MoTaitHas ronoBka ¢ KpecToobpasHbiM WANLEM PZ, 0CTPbIN HAKOHEYHNK.

AXB, Mm
3,0x10
3,0x12
3,0x16

3,0x20
3,0x25
3,0x30
3,0x35
3,0x40
3,0x45
3,5x12
3,5x16
3,5x20
3,5x25
3,5x30
3,5x35
3,5x40
3,5x45
3,5x50
4,0x16
4,0x20

4,0x25
4,0x30

4,0x35

KapPTOHHbIV
Kopoo

35000 wr. / SM-15396-35000

25000 . / SM-15405-25000
20000 . / SM-15410-20000
20000 . / SM-15415-20000
20000 . / SM-15420-20000
16000 wrt. / SM-15425-16000
40000 wr. / SM-20392-40000

24000 wr. / SM-20400-24000

17500 wr. / SM-20405-17500

14000 wr. / SM-20420-14000
12000 wr. / SM-20425-12000
10000 wr. / SM-20430-10000

16000 wr. / SM-25400-16000

14000 wr. / SM-25410-14000

KapTOHHasi
KopoOka

3000 wr. / SM-15390-3000
3000 wr. / SM-15392-3000
1000 wr. / SMC1-78396-1000
2000 wrt. / SM-15396-2000
1500 wr. / SM-15400-1500
2000 wr. / SM-15405-2000
1000 wr. / SM-15410-1000
1000 wr. / SM-15415-1000
1500 wr. / SM-15420-1500
1000 wr. / SMC3-15425-1000
2000 wr. / SM-20392-2000
2000 wr. / SM-20396-2000
1000 wr. / SM-20400-1000
1000 wr. / SM-20405-1000
1000 wr. / SM-20410-1000
1500 wr. / SM-20415-1500
1500 wr. / SM-20420-1500
1000 wr. / SM-20425-1000
1000 wr. / SM-20430-1000

1000 wr. / SM-25400-1000
1500 wr. / SM-25400-1500

1000 wr. / SM-25410-1000
1500 wr. / SM-25410-1500

O NNaCTUKOBbIIA
~I/ onucrep

300 wr. / SMP-78390-300
400 wr. / SMP1-15392-400
300 wwr. / SMP-78396-300

250 wr. / SMP1-15400-250
200 wr. / SMP1-78405-200
200 wr. / SMP1-78410-200
200 wr. / SMP1-78415-200
200 wr. / SMP2-78420-200
200 wr. / SMP2-78425-200
250 wr. / SMP1-20392-250
300 wr. / SMP1-20396-300
250 wr. / SMP1-20400-250
200 wr. / SMP1-20405-200
200 wr. / SMP1-20410-200
200 wr. / SMP2-20415-200
200 wr. / SMP2-20420-200
200 wr. / SMP2-20425-200
150 wr. / SMP2-20430-150
250 wr. / SMP1-25396-250
300 wr. / SMP1-79400-300

300 wr. / SMP2-79405-300
300 wr. / SMP2-79410-300

300 wr. / SMP2-79415-300
150 wr. / SMP2-79415-150

o4

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B6%D0%B5%D0%BB%D1%82%D1%8B%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8B%D0%B9

HACTOSLLIUIA
KPENEX

XEnTbli LMHK |

STARFIX)

KapTOHHbli KapTOHHasi O NNacTUKOBBI
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, mm
4,0x40 10000 wrt. / SM-25420-10000 1000 wr. / SM-25420-1000 200 wr. / SMP2-79420-200
4,0x45 100 wr. / SMP2-79425-100
4,0x50 7500 wr. / SM-25430-7500 500 wr. / SM-25430-500 150 wr. / SMP2-79430-150
4,0x60 500 wr. / SM-2544-500 120 wr. / SMP2-79440-120
4,0x70 5000 wrt. / SM-25450-5000 500 wr. / SM-25450-500 100 wr. / SMP2-79450-100
4,0x80 5000 wr. / SM-25460-5000 500 wr. / SM-25460-500 100 wr. / SMP2-79460-100
4,5x20 16000 wr. / SM-30400-16000 1000 wr. / SM-30400-1000 200 wr. / SMP2-30400-200
4,5x25 250 wr. / SMP2-30405-250
4,5x30 10000 wr. / SM-30410-10000 1000 wr. / SM-30410-1000 150 wr. / SMP2-30410-150
4,5x40 8000 . / SM-30420-8000 350 wr. / SMC2-30420-350 150 wr. / SMP2-30420-150
1000 wr. / SM-30420-1000
4,5x45 100 wr. / SMP2-30425-100
4,5x50 500 wrt. / SM-30430-500 120 wr. / SMP2-30430-120
1000 wr. / SM-30430-1000
4,5x60 5000 wr. / SM-30440-5000 500 wt. / SM-30440-500 80 wr. / SMP2-30440-80
4,5x70 5000 wr. / SM-30450-5000 500 wt. / SM-30450-500 80 wr. / SMP2-30450-80
4,5x80 500 wr. / SM-30460-500 70 wr. / SMP2-30460-70
5,0x20 100 wr. / SMP1-80400-100
5,0x25 250 wr. / SMP2-80405-250
5,0x30 8000 wrt. / SM-35410-8000 1000 wr. / SM-35410-1000 150 wr. / SMP2-80410-150
5,0x40 1000 wr. / SM-35420-1000 120 wr. / SMP2-80420-120
5,0x45 70 wr. / SMP2-80425-70
5,0x50 5000 wrt. / SM-35430-5000 500 wr. / SM-35430-500 100 wr. / SMP2-80430-100
5,0x60 4000 wr. / SM-35440-4000 500 wr. / SM-35440-500 70 wr. / SMP2-80440-70
5,0x70 500 wr. / SM-35450-500 70 wr. / SMP2-80450-70
5,0x80 150 wr. / SMC3-80460-150 60 wr. / SMP2-80460-60
500 wr. / SM-35460-500
5,0x100 500 wrt. / SM-35480-500
5,0x120 50 wr. / SMC2-80500-50
6,0x40 50 wr. / SMP2-81420-50
150 wr. / SMC2-81430-150 50 wr. / SMP2-81430-50
6,0x60 70 wr. / SMP2-81440-70
6,0x70 30 wr. / SMP1-81450-30
6,0x80 50 wr. / SMP2-81460-50
6,0x90 50 wr. / SMP2-81470-50
6,0x100 30 wr. / SMP3-81480-30
6,0x120 30 wr. / SMP3-81500-30
6,0x140 50 wr. / SMC3-81520-50
6,0x160 40 wr. / SMC3-81540-40
6,0x180 30 wr. / SMC3-81560-30
6,0x200 30 wr. / SMC3-81580-30

25

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B6%D0%B5%D0%BB%D1%82%D1%8B%D0%B9

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

b3

LLlypyn wecTUrpaHHbin ALLRLRRARRANSY
DIN 571 O ;

MpUMEHSIETCS AN YCTAHOBKY 3NEMEHTOB KOHCTPYKLIWI B I6PEBSHHbIE
0CHOBaHWs! 6e3 MPEABAPUTENBHOIO CBEPNEHIS, B GETOHHbIE, KUPMNYHbIE
(NONHOTENbIE U NYCTOTENbIE) 0CHOBAHIS — COBMECTHO C PacropHbIMIA A0GENaMI ¢ NPeaBapUTENbHbIM CBEPISHIEM.

KaPTOHHbIIA KapTOHHas O NNacTUKOBbIA  MOLUTYYHas
Kopoo KopoOKa ‘I/ onucTep thacoBka
AxB, mm
6x30 50 wr. / SMP1-59701-50
6x40 100 wr. / SMC1-59711-100
6x50 40 wr. / SMP2-59721-40
6x60 2000 wr. / SM-59731-2000 200 wr. / SM-59731-200 40 wr. / SMP2-59731-40
6x70 1900 wr. / SM-59741-1900 100 wr. / SM-59741-100
6x80 1500 wr. / SM-59751-1500 100 wr. / SM-59751-100
6x90 1400 wr. / SM-59761-1400 100 wr. / SM-59761-100
6x100 1200 wr. / SM-59771-1200 100 wr. / SM-59771-100
6x120 50 wr. / SMC2-59791-50
8x60 1100 wr. / SM-61731-1100 100 wr. / SM-61731-100
8x70 1000 wr. / SM-61741-1000 100 wr. / SM-61741-100 30 wr. / SMP2-61741-30
8x80 900 wr. / SM-61751-900 100 wr. / SM-61751-100 20 wr. / SMP2-61751-20
8x90 50 wr. / SMC2-61761-50
8x100 700 wr. / SM-61771-700 30 wr. / SMC2-61771-30
8x120 600 wr. / SM-61791-600 100 wr. / SM-61791-100
8x140 500 wr. / SM-61811-500 100 wr. / SM-61811-100
8x160 30 wr. / SMC3-61831-30
8x180 30 wr. / SMC3-61851-30
8x200 20 wr. / SMC3-61871-20
10x60 700 wr. / SM-63731-700 100 wr. / SM-63731-100
10x70 600 wr. / SM-63741-600 100 wr. / SM-63741-100
10x80 600 wr. / SM-63751-600 100 wr. / SM-63751-100 15 wr. / SMP2-63751-15
10x90 20 wr. / SMC2-63761-20
10x100 500 wr. / SM-63771-500 100 wr. / SM-63771-100
10x120 350 wr. / SM-63791-350 100 wr. / SM-63791-100
10x140 330 wr. / SM-63811-330 100 wr. / SM-63811-100
10x160 30 wr. / SMC3-63831-30
10x200 1 wr. / SMP-63871-1
10x220 1 wr. / SMP-63891-1
12x100 20 wr. / SMC2-65771-20
12x140 20 wr. / SMC3-65811-20
12x160 20 wr. / SMC3-65831-20
12x200 1 wr. / SMP-65871-1
12x220 1 wr. / SMP-65891-1
12x240 1 wr. / SMP-65911-1
12x260 1 wr. / SMP-65931-1
12x280 1 wr. / SMP-65951-1
12x300 1 wr. / SMP-65971-1
12x400 1 wr. / SMP-66071-1

26

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

ESNNNN\AS WS,
“““\:::jB ‘ YTIIYTYYY T

S—

Lypyn-wnunbka @l

A
lpeaHasHayeH Ans KpenneHns XoMyToB Ans TpY6, CAHTEXHVKM U [p. KO BCeM BUAaM 6ETOHA W KMPNYHOM KNaaKy (B KOMOWHALMM C COOTBETCTBYIOLLIM
nrodenem) u 6e3 arodens k aepesy u [CHM.

KapTOHHasA

KOpoOKa
AXB, MM
M8x60 30 wr. / SMC1-15914-30
M8x80 20 wr. / SMC1-15934-20
M8x90 20 wr. / SMC1-15944-20
M8x100 20 wr. / SMC2-15954-20
M8x120 20 wr. / SMC2-15974-20
M8x160 20 wr. / SMC3-16014-20
M8x180 50 wr. / SMC3-16034-50
M8x200 10 wr. / SMC3-16054-10
M10x80 30 wr. / SMC1-17934-30
M10x100 20 wr. / SMC2-17954-20
M10x120 20 wr. / SMC2-17974-20
M10x140 50 wr. / SMC3-17974-50
M10x160 15 wr. / SMC2-18014-15
M10x180 10 wr. / SMC2-18034-10
M10x200 10 wr. / SMC2-18054-10

[lepcdhopupoBaHHbIN KpenexXx

(0enbln LMHK)

npasblii

Hepxarenb
oanku

VcnonbayeTest Ans napannenbHoro KpemnneHns 6anok 1 st Kpenneins
KPECT-HAKPECT NP1 CTPOUTENbCTBE AEPEBSHHbIX KOHCTPYKLWIA 11 OMOB. ToNLLyMHa MeTanna 2 M. uaMeTp oTBepcTuii 5 M.

AxB MowTyy4yHas hacoBKa:
40x170 mm DB L 1 wr. / SMP-17273-1
40x190 mm DB L 1 wr. / SMP-17293-1
40x210 mm DB L 1 wr. / SMP-17313-1
40x250 mm DB L 1 wr. / SMP-17353-1
40x290 mm DB L 1 wr. / SMP-17393-1
40x350 mm DB L 1 wr. / SMP-17453-1
40x170 mm DB R 1 wr. / SMP-62380-1
40x190 mm DB R 1 wr. / SMP-62400-1
40x250 mm DB R 1 wr. / SMP-62460-1
40x290 mm DB R 1 wr. / SMP-62500-1
40x350 mm DB R 1 wr. / SMP-62560-1

Y

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Kpenex o o)
A4

T-00pa3sHbIi It

[penHa3HaueH ANs HAAEXHOro COEAMHEHMS °

JIePEBAHHBIX BCMIOMOraTENbHBIX 11 HEHArPYMEHHbIX C
KOHCTPYKLWIA B CTPONUNLHO-MOACTPONNILHON crcTeme. TonLLyMHA MeTanna 2 M.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
35x135x135 mm 1 wr. / SMP-55337-1

KpoHwuTenH
I-00pa3HbIn

MpUMEHSIETCS ANA MOHTAXA CUCTEM BEHTUNALIAK,
HaPYMHbIX GNIOKOB KOHAMLIMOHEPOB, CUCTEM
SHEPrOCHAGXKEHNS 11 [IPYrIAX NHKEHEPHbIX CUCTEM.

AxB MowTy4yHas hacoBKa:
200x180 mm 1 wr. / SMP-42292-1
250x180 mm 1 wr. / SMP-47292-1
300x180 mm 1 wr. / SMP-52292-1
400x180 mm 1 wr. / SMP-62292-1
500x180 mMm 1 wr. / SMP-72292-1
600x180 Mm 1 wr. / SMP-82292-1

JJeHTa MOHTa)XHaa (© ° © °© °© © ©

O O O O

nepdopupoBaHHas - - - - - - -

[pUMEHSETCS AN MOHTAXa KOHCTPYKLIMIA Pa3nnYHOro Tuna.
OTBEPCTUS [AKOT BO3MOXHOCTb 3aKPENNIATh NIEHTY B BIE XOMYyTa (METN) NPAKTUYECKN
B NI0O0OM HEOOX0MMOM MECTE C MOMOLLbK0 60Ta (BUHTA) 1 raiiku. TonumHa MeTanna 2 Mm. nameTp OTBEpCTUi 5 MM.

N

B

WMprHA Pynos:

40 mm LM 10 m/ SMP-54249-10
50 mm LM 10 M/ SMP-54259-10
60 mm LM 10 m / SMP-54269-10
80 mm LM 10 m / SMP-54289-10
100 mm LM 10 m / SMP-54309-10
120 mm LM 10 m / SMP-54329-10
140 mm LM 10 m / SMP-54349-10
160 mm LM 5 m / SMP-54369-5
180 mm LM 5 m / SMP-54389-5
200 mm LM 5 m / SMP-54409-5

28

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=LM+SM
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%88%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BD+%D0%9F-
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B6+%D0%A2-

STARFIX) HACTOALLIMA

JleHTa nepchopupoBaHHas
BOJIHA

MpenHasHaueHa st CTArMBaHUS, MOAIEPKKY, (DUKCALWMN PasNNYHbIX MOHTUPYEMbIX 3NEMEHTOB W KOHCTPYKLMIA. [MaMeTp OTBEpCTUiA 5 11 7 MM.

TOMLLMHA X LWUMPUHA PynoH:

0,55x12 Mmm 25 M/ SMP-06866-25
0,55x17 Mm 25 m/ SMP-06871-25
0,7x12 Mmm 25 M/ SMP-08366-25
0,7x17 Mmm 25 M/ SMP-08371-25
0,7x25 Mmm 25 M/ SMP-08379-25

JlenTa nepcopupoBaHHas ))% ))% \
NS TenabiX NOnOB ——5

MpuMeHsieTCs ANa PaBHOMEPHON packnafiki Kabens no noforpeBaemoii MoBepXHOCTH, By/b TO MOM B BAHHO! KOMHATE, NoJ0rpeBaeMas asTocTOAHKa Ui
X0NnoaubHasA Kamepa.

PynoH:
10 m / SMP-06866-10

JleHTa nepcdopupoBaHHas [ O, O
npamas O O O O O

lMpeaHasHayeHa fns CTarvBaHus, NOALEPKKM, (DUKCALUNM PA3NIUYHBIX MOHTUPYEMbIX 3MIEMEHTOB W1 KOHCTPYKLUMIA. nameTp oTBepcTuin 6 1 8 MM (60M1bLUOE)
12,5 MM (MENeHbKMe).

TOMLLMHA X LLUMpUHA PynoH:

0,55x12 mm 25 m / SMP-40064-25
0,55x17 Mm 25 m / SMP-40069-25
0,55x20 Mm 25 m / SMP-40072-25
0,55x25 Mm 25 m / SMP-40077-25
0,7x12 Mmm 25 m / SMP-51564-25
0,7x17 mm 25 m / SMP-51569-25
0,7x20 Mmm 25 M/ SMP-51572-25
0,7x25 Mm 25 M/ SMP-51577-25
1,0x20 mm 25 M/ SMP-54572-25

JleHTa nepdopupoBaHHas

@) O O O (@)

TapHas <
MpeaHasHayeHa Ans CTArMBaHAS, NOAAEPKKM, (DUKCALMM PA3NUYHBIX MOHTUPYEMbIX 3NEMEHTOB 11 KOHCTPYKLMIA. [lnaMeTp 0TBEPCTHI 5 MM.
TONLMHA X LLIMPUHA PynoH:
0,55x20 mm 25 m / SMP-16667-25
0,7x20 mm 25 M/ SMP-18167-25

29

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Onopa 6anku

npasas

Vcnonb3ayeTcs Anst 0AHOCTOPOHHEr0 KpenneHis 6anki. MOXeT 1UCronb3oBaThes Kak onopa 6pyca npy 3aKpenieHum ¢ ABYX CTOPOH. [nameTp 60MbLmnx
OTBEPCTUI 12 MM, ManeHbKUX — 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
25x140x76 mm 0B L 1 wr. / SMP-46183-1
25x145x76 mm 0B R 1 wr. / SMP-91342-1

Onopa 6ankm,
yHMBepcanbHas

MpeaHasHaueHa s KpenneHust AepeBsaHHbIX
0anoK K BEPTUKaIbHOV CTEHE. YTon peryimpyeTca no HakmoHy cTponun. TonwwHa Metanna 1 M. [luametp oTBepcTuin 5 M.

AxB MowTy4yHas hacoBKa:
40x140 mm 1 wr. / SMP-16595-1
40x150 mm 1 wr. / SMP-26595-1

Onopa 6pyca
3aKpbiTas :

Onopa 6pyca cnyxuT Ans Kpennerus 6pyca uni
CTPONWN K [IEPEBAHHbIM, GETOHHBIM, KUPMUYHbIM
0CHOBaHWaM. CnocobHa BblAEPXMBATb 3HAUUTENbHbIE HArpy3Ku, NOCKOMbKY KpenneHie NPoMcXoauT K HECKOMbKAM OCHOBAM.

AxBxC MowTyyHas hacoBKa:
50x140x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-93695-1
50x165x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-93720-1
100x160x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-98715-1
100x200x76 mm OBR Z 1 wr. / SMP-98755-1

Onopa 6pyca
packpbiTas

Onopa 6pyca CnyxuT Ans Kpennexus 6pyca unm
CTPONWA K LIEPEBAHHbIM, GETOHHBIM, KUPMYHbIM
0CHOBaHMsIM. CrocobHa BbIAEPXKMBATL 3HAUYUTENBHBIE HArpy3KN,
MOCKOMbKY KPENEHNe NPONCXOLUT K HECKONbKIM OCHOBAM.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
50x200x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-61198-1
51x105x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62103-1
51x135x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62133-1
51x165x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62163-1
100x140x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-21138-1

60

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+OB
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D0%B0%D1%8F

STARFIX) PR

Onopa 6pyca
packpbiTas

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
100x200x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-21198-1
150x150x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-26013-1

Onopa perynupyemas | °|

Mo3BONSIET OGUTLCS FOPU3OHTANIBHOMO YPOBHS KOHCTPYKLIAM Ha
aTane CTpouTenbcTBa. C NOMOLLIO ONopbl NErKo PerypoBaTh
BENUYIMHY YCAaKIA IEPEBAHHbBIX KOHCTPYKLMIA U [IOMOB.

A B MowTy4yHas hacoBKa:
100 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-31140-1
100 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-31144-1
120 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-33140-1
120 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-33144-1
150 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-36140-1
150 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-36144-1

Onopa ckonb3qawas
NS CTpOnun

MpeaHasHayeHa [ist yCTAHOBKI KPOBESbHbIX 3NIEMEHTOB
CTPOMMNbHOIA FPYNMbI B AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMSIX 1 IOMaX.
Ckonb3siLias oropa no3BonsieT CTPonune IBUraThes Ha
HeGONbLLOE PACCTOSIHUE MK YCaaKe AoMA.

A MowTyyHas hacoBKa:
90 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40212-1
120 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40242-1
160 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40282-1
200 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40322-1

OcHoBaHue cTonoa
aHKepHoe

licnonb3yeTcs B CTPOUTENLCTBE IEPEBAHHOM Kapkaca,
M03BONSET YCTAHOBUTb AEPEBSHHYO 6aNKy/CTON6 B 6ETOHHOE
OcHoBaHue. TonwmHa metanna 4-5 mm.

\/"-./

lessasasassasaasas
CEECECEECEECECEN

(IFETFFPreTes

mnU
TN, AXBxC MowTyyHas hacoBka:
L 84x335x130 mm 1 wr. / SMP-16337-1
U 60x325x120 mm 1 wr. / SMP-82327-1

61

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%80%D1%83%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D1%8F%D1%89%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B5

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

OcHoBaHue cTonoa

aHKepHoe

T1n, AxBxC

U 70x325x120 mm
U 80x325x120 mm
U 90x325x120 mm
U 100x325x120 mm
U 120x325x120 mm
U 140x325x120 mm

MowTyyHas dacoBKa:
1 wr. / SMP-92327-1
1 wr. / SMP-12327-1
1 wr. / SMP-22327-1
1 wr. / SMP-32327-1
1 wr. / SMP-34327-1
1 wr. / SMP-36327-1

lnactuHa
reo3geBas

r
r B P 8
P = 4 ’

[TpUMEHSIETCS Ans KECTKOrO COeAMHEHNS BpYCa,
0nop, AePEeBsHHbIX CTOEK B Pa3MNYHbIX AEPEBAHHBIX
KOHCTPYKLMSX. TontyHa meTanna 1 Mm. Beicota 3y6beB 17 MM.

pasmep:

MowTyyHas acoska:

129x102 mm GP 1 wr. / SMP-93534-1
129x152 mm GP 1 wr. / SMP-93539-1
129x203 mm GP 1 wr. / SMP-93544-1
129x254 mm GP 1 wr. / SMP-93549-1
129x305 mm GP 1 wr. / SMP-93554-1
129x356 mm GP 1 wr. / SMP-93559-1
129x406 mm GP 1 wr. / SMP-93564-1

[InacTuHa KpeneXxHas

lcnonbayeTcs ANnst KPEnneHUs BCNOMOraTenbHbIX 11 HECYLLNX
3NEMEHTOB B CTPONMIIbHO-NOACTPONUIBHON CUCTEME MPW CTPOUTENBCTBE AEPEBSHHBIX KOHCTPYKLMIA 11 IOMOB.
bonbLuoe oteepcTue 11 nnn 13 mm. Manoe otBepcTve 5 MMm.

0o%0 o0°o0
‘ () 35x100 ()
05 0 0 o0

o © o ©

© o © o

O 40x180 O
pasmep: MowTyyHas acoska: O o O o o O o O
35x100 mm KP 1 wr. / SMP-96335-1
40x180 mm KP 1 wr. / SMP-104340-1 o 950 °0,% o O 4 © © o ©
55x140 MM KP 1wr. / SMP-100356-1 O s O o () e () o
55x140 MM (ronw, 2,5 wm) KP 1T, / SMP-45213-1 o ° ©° o?° o ° o o ° o
1 wr. / SMP-104365-1
65x180 mm KP LT, P SR —— — —
65%180 MM (ronu, 2,5 ww) KP 1 . / SMP-49223-1 O e o U > S0
65x250 mm KP 1 wr. / SMP-21365-1 ©o O o O o o O o © 0%9:% o 6 %% o
65x300 mm KP 1 wr. / SMP-26365-1
o (o) (o) o 00000 (0] (0] OQoo0o0Oo
90x210 mm KP 1w, / SMP-17390-1 o, O O 0°Jo 0s O O oQo o
90x210 MM (tonw, 2,5 um) KP 1 WT. / SMP-52248-1 O 90x210 O O o 100%260 o O
(0] (0]
100x260 Mm KP 1. / SMP-22400-1 ° Oo o0 ©%4ll0 «0- 0O O oOs o
©0000 O O 00000

62

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B5

STARFIX) HACTOA LI

lInacTuHa
OKOHHas

MpyMeHSETCa Ans KpenneHrs paM MeTanjonacTUKOBbIX
OKOH B OKOHHbIX Npoémax. TonwmHa metanna 1,2 mm. LLinpuHa nnactutbl 25 M.

™n

Gealan (noBopoTHas)

KBE, VEKA

MowTyyHas dacoBKa:
1 wr. / SMP-77546-1
1 wr. / SMP-77544-1

REHAU 150 mm (HenoBopotHas) 1 wrt./ SMP-77693-1
REHAU 170 mm (HenoBopotHas) 1 wr./SMP-77713-1

REHAU 190x1,2 mm

1 wr. / SMP-77733-1

REHAU 250 mm (HenoBopoTtHas) 1 wrt./ SMP-77793-1

REHAU (noBopoTHas)

1 wr. / SMP-77545-1

lMMnactuHa
coeA“H“Te."bHaﬂ O O OO O OO O O O

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnsa BCNOMOraTesbHbIX 1 HECYLLNX

O 0O O O O O OO O O O
O 0O 0O OO OO O 0o O
O 0O O 0O O OO OO0 O O

O 0O O 0O O OO OO0 O O

3N1EMEHTOB B CTPOMMWIbHO-MOLACTPONUIBHON CUCTEME NPU CTPOUTENBCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA W JOMOB.
TonuwHa metanna 2 mm. InameTp 0TBEPCTUIA 5 MM.

pasmep
40x80 mm PS
40x100 mm PS
40x120 mm PS
40x140 mm PS
40x160 mm PS
40x200 mm PS
40x240 mm PS
40x260 mm PS
40x300 mm PS
40x340 mm PS
40x360 mm PS
40x400 mm PS
40x460 mm PS
40x500 mm PS
40x600 mm PS
40x800 mm PS
40x1000 mm PS
40x1200 mm PS
40x1250 mm PS
50x80 mm PS
50x100 mm PS
50x120 mm PS
50x140 mm PS
50x160 mm PS
50x200 mm PS
50x240 mm PS

MowTyyHas dacoBKa:
1 wr. / SMP-58214-1
1 wr. / SMP-58216-1
1 wr. / SMP-58218-1
1 wr. / SMP-58220-1
1 wr. / SMP-58222-1
1 wr. / SMP-58226-1
1 wr. / SMP-58230-1
1 wr. / SMP-58232-1
1 wr. / SMP-58236-1
1 wr. / SMP-58240-1
1 wr. / SMP-58242-1
1 wr. / SMP-58246-1
1 wr. / SMP-58252-1
1 wr. / SMP-58256-1
1 wr. / SMP-58266-1
1 wr. / SMP-58286-1
1 wr. / SMP-58306-1
1 wr. / SMP-58326-1
1 wr. / SMP-58331-1
1 wr. / SMP-59214-1
1 wr. / SMP-59216-1
1 wr. / SMP-59218-1
1 wr. / SMP-59220-1
1 wr. / SMP-59222-1
1 wr. / SMP-59226-1
1 wr. / SMP-59230-1

63

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F

STARFIX)

lInacTuHa

COeAUHUTEJIbHAA

pasmep
50x260 mm PS
50x300 mm PS
50x360 mm PS
50x400 mm PS
50x500 mm PS
50x600 mm PS
50x800 mm PS
50x1000 mm PS
50x1250 mm PS
60x100 mm PS
60x120 mm PS
60x140 mm PS
60x160 mm PS
60x200 mm PS
60x240 mm PS
60x300 mm PS
60x340 mm PS
60x360 mm PS
60x400 mm PS
60x500 mm PS
60x600 mm PS
60x800 mm PS
60x1000 mm PS
60x1200 mm PS
60x1250 mm PS
80x100 mm PS
80x160 mm PS
80x200 mm PS
80x240 mm PS
80x260 mm PS
80x300 mm PS
80x340 mm PS
80x360 mm PS
80x400 mm PS
80x500 mm PS
80x600 mm PS
80x800 mm PS
80x1000 mm PS
80x1200 mm PS
80x1250 mm PS
100x200 mm PS
100x240 mm PS
100x260 mm PS
100x300 mm PS
100x360 mm PS

MowTyyHas acoska:

1 wr. / SMP-59232-1
1 wr. / SMP-59236-1
1 wr. / SMP-59242-1
1 wr. / SMP-59246-1
1 wr. / SMP-59256-1
1 wr. / SMP-59266-1
1 wr. / SMP-59286-1
1 wr. / SMP-59306-1
1 wr. / SMP-59331-1
1 wr. / SMP-60216-1
1 wr. / SMP-60218-1
1 wr. / SMP-602220-1
1 wr. / SMP-60222-1
1 wr. / SMP-60226-1
1 wr. / SMP-60230-1
1 wr. / SMP-60236-1
1 wr. / SMP-60240-1
1 wr. / SMP-60242-1
1 wr. / SMP-60246-1
1 wr. / SMP-60256-1
1 wr. / SMP-60266-1
1 wr. / SMP-60286-1
1 wr. / SMP-60306-1
1 wr. / SMP-60326-1
1 wr. / SMP-60331-1
1 wr. / SMP-62216-1
1 wr. / SMP-62222-1
1 wr. / SMP-62226-1
1 wr. / SMP-62230-1
1 wr. / SMP-62232-1
1 wr. / SMP-62236-1
1 wr. / SMP-62240-1
1 wr. / SMP-62242-1
1 wr. / SMP-62246-1
1 wr. / SMP-62256-1
1 wr. / SMP-62266-1
1 wr. / SMP-62286-1
1 wr. / SMP-62306-1
1 wr. / SMP-62326-1
1 wr. / SMP-62331-1
1 wr. / SMP-64226-1
1 wr. / SMP-64230-1
1 wr. / SMP-64232-1
1 wr. / SMP-64236-1
1 wr. / SMP-64242-1

0O 0O O OO OO OO0 O O
O 0O 0O OO OO O 0O O

O 0O O OO OO OO O O
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O 0O O OO OO0 0 O

HACTOSALLM

KPENEX

64

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX)

lInacTuHa

COeAUHUTENIbHAA

pasmep
100x400 mm PS
100x500 mm PS
100x600 mm PS
100x800 mm PS
100x1000 mm PS
100x1200 mm PS
100x1250 mm PS
120x200 mm PS
120x240 mm PS
120x260 mm PS
120x300 mm PS
120x360 mm PS
120x400 mm PS
120x500 mm PS
120x600 mm PS
120x800 mm PS
120x1000 mm PS
120x1250 mm PS
140x200 mm PS
140x240 mm PS
140x260 mm PS
140x300 mm PS
140x360 mm PS
140x400 mm PS
140x500 mm PS
140x600 mm PS
140x800 mm PS
140x1000 mm PS
140x1250 mm PS
160x260 mm PS
160x300 mm PS
160x360 mm PS
160x400 mm PS
160x500 mm PS
160x600 mm PS
160x800 mm PS
160x1000 mm PS
160x1250 mm PS
180x260 mm PS
180x300 mm PS
180x360 mm PS
180x400 mm PS
180x500 mm PS
180x600 mm PS
180x800 mm PS

MowTyyHas acoska:

1 wr. / SMP-64246-1
1 wr. / SMP-64256-1
1 wr. / SMP-64266-1
1 wr. / SMP-64286-1
1 wr. / SMP-64306-1
1 wr. / SMP-64326-1
1 wr. / SMP-64331-1
1 wr. / SMP-66226-1
1 wr. / SMP-66230-1
1 wr. / SMP-66232-1
1 wr. / SMP-66236-1
1 wr. / SMP-66242-1
1 wr. / SMP-66246-1
1 wr. / SMP-66256-1
1 wr. / SMP-66266-1
1 wr. / SMP-66286-1
1 wr. / SMP-66306-1
1 wr. / SMP-66331-1
1 wr. / SMP-68226-1
1 wr. / SMP-68230-1
1 wr. / SMP-68232-1
1 wr. / SMP-68236-1
1 wr. / SMP-68242-1
1 wr. / SMP-68246-1
1 wr. / SMP-68256-1
1 wr. / SMP-68266-1
1 wr. / SMP-68286-1
1 wr. / SMP-68306-1
1 wr. / SMP-68331-1
1 wr. / SMP-70232-1
1 wr. / SMP-70236-1
1 wr. / SMP-70242-1
1 wr. / SMP-70246-1
1 wr. / SMP-70256-1
1 wr. / SMP-70266-1
1 wr. / SMP-70286-1
1 wr. / SMP-70306-1
1 wr. / SMP-70331-1
1 wr. / SMP-72232-1
1 wr. / SMP-72236-1
1 wr. / SMP-72242-1
1 wr. / SMP-72246-1
1 wr. / SMP-72256-1
1 wr. / SMP-72266-1
1 wr. / SMP-72286-1

0O 0O O OO OO OO O O
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O OO OO OO O o
O 0O 0O OO OO O 0o O

0O 0O O OO OO OO0 O O

HACTOSALLM

KPENEX

65

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

lInacTuHa

COeAUHUTEJIbHAA

pa3mep MowTyyHas acoska:
180x1000 mm PS 1 wr. / SMP-72306-1
180x1250 mm PS 1 wr. / SMP-72331-1
200x300 mm PS 1 wr. / SMP-74236-1
200x360 mm PS 1 wr. / SMP-74242-1
200x400 mm PS 1 wr. / SMP-74246-1
200x500 mm PS 1 wr. / SMP-74256-1
200x600 mm PS 1 wr. / SMP-74266-1
200x800 mm PS 1 wr. / SMP-74286-1
200x1000 mm PS 1 wr. / SMP-74306-1
200x1200 mm PS 1 wr. / SMP-74326-1
200x1250 mm PS 1 wr. / SMP-74331-1

0O 0O O OO OO OO O O
O 0O 0O OO OO O 0o O

O 0O O OO OO OO O o
O 0O 0O OO OO O 0o O

0O 0O O OO OO OO0 O O

lMogBec

npamMmou

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnsa noTonoYHbIX
Npotuneit K HeCyLLMM KOHCTPYKLIMAM.

KpenuTcs Ha 6a30B0M OCHOBaHUY @HKEPHBIM 3/IEMEHTOM.

AJIHa X TONLLMHa

MowTyyHas acoska:

KapToHHbIii Kopoo:

270x0,6 Mmm 1 wr. / SMP-25673-1 300 wr. / SMC4-25673-300
270x0,7 mm 1 wr. / SMP-25674-1 300 wr. / SMC4-25674-300
300x0,6 Mmm 1 wr. / SMP-28673-1 300 wr. / SMC4-28673-300
300x0,7 mm 1 wr. / SMP-28674-1 300 wr. / SMC4-28674-300

lpoywinHa gnga 3amka |

npamas

llcnonb3yeTcs B KaYeCTBE CrieLpranbHbiX 3anopHbIX NETENb /15 HABECHbIX 1
TPOCOBbIX 3aMKOB B AEPEBAHHbIX 1 METANTMYECKNX ABEPAX 1 BOPOTAX,
KaJITKaX 1 peLleTkax, 3alinilatoLLmx 0T HECAHKLIMOHNPOBAHHOI0 AoCTyna

AxB MowTy4yHas hacoBKa:
70x30 mm 1 wr. / SMP-57440-1
90x30 mm 1 wr. / SMP-77440-1

66

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%81+%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%B0%D1%8F

STARFIX) HACTOA LI

lpoywunHa gna 3amka
yrnosas

llcnonb3yeTcs B KAYECTBE CrieLyanbHbiX 3anopHbIX NETENb /15 HABECHbIX 1
TPOCOBbIX 3aMKOB B AIEPEBAHHBIX 1 METANTMYECKIX ABEPAX 1 BOPOTAX, KAJIUTKAX 1 PELLETKAX, 3allMLLatoLIMX 0T HECAHKLIMOHNPOBAHHOIO A0CTYyNa.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
25x45x30 mm 1 wr. / SMP-102455-1
50x44x30 Mmm 1 wr. / SMP-37454-1

Yronok KpeneXHblu

cnonbayeTcs ans KpenneHus CToek 1 6anok 13 Aepesa, KpenneHust AepeBsiHHbIX
KOHCTPYKLWIA K GETOHY NPY CTPOUTENBCTBE AEPEBSHHbIX IOMOB.
bonbLuve otBepctus 11 unu 13 MM, ManeHbkne — 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
35x50x50 mm KU 1 wr. / SMP-28720-1
40x90x90 mm KU 1 wr. / SMP-32725-1
50x70x70 mm KU 1 wr. / SMP-30740-1
50x70x70 MM (tonw. 2,5 mm) KU 1 Wwt. / SMP-64941-1
65x90x90 mm KU 1 wr. / SMP-32750-1
65x90x90 MM (tonw. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-66951-1
65x150x150 mm KU 1 wr. / SMP-38750-1
90x105x105 mm KU 1 wr. / SMP-34275-1
90x105x105 MM (romy. 2,5 wm) KU 1 wrt. / SMP-68476-1
100x130x130 mm KU 1 wr. / SMP-36695-1

Yronok KpeneXHbli
aHKepPHbIN

MpeaHasHayeH Anst COBAMHEHNS IEPEBAHHbIX CTONGOB, ONOP, CTOEK, KOMOHH NpU
CTPOUTENbCTBE AEPEBSHHBIX KOHCTPYKLMIA W JOMOB. [MaMeTp OTBEPCTHiA 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
40x60x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40496-1
40x80x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40516-1
40x100x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40536-1
40x120x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40556-1
40x160x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40596-1
40x200x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40636-1
40x240x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40676-1
40x300x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40736-1
40x320x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40756-1
40x400x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40836-1
80x80x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80516-1
80x120x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80556-1
80x200x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80636-1

67

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUL+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9+KU+&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Yronok KpeneXHblu
aCUMMETPUYHbIN

lMpeaHasHayeH Ans CoennNHEHUS EPEBSHHbIX CTONBOB, ONOpP, CTOEK, KOMOHH MK CTPOUTENbCTBE
JIePEBAHHbBIX KOHCTPYKLWIA 11 0MOB. bonbLuve otBepcTis 11 uam 13 MM, ManeHbkne — 5 MM.

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
35x70x30 mm KUAS 1 wr. / SMP-103083-1
40x140x45 mm KUAS 1 wr. / SMP-18153-1
55x90x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-33103-1
55x105x33 mm KUAS 1 wr. / SMP-33118-1
55x105x33 MM (tonw. 2,5 mm) KUAS 1 T, / SMP-52707-1
65x130x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-43143-1
65x140x40 mm KUAS 1 wr. / SMP-43153-1
65x140x40 MM (tomw. 2,5 mm) KUAS 1 1T, / SMP-62742-1
65x250x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-43263-1
90x153x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-68166-1
90x170x40 mm KUAS 1 wr. / SMP-68183-1
90x170x40 MM (tomw. 2,5 mm) KUAS 1 T, / SMP-87772-1
100x210x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-78223-1

Yronok Kpene»Hblu
nop 135°

lAcnonbayeTcs ANns KPeneHUs BCOMOraTebHbIX 11 HECYLLMX 3/1EMEHTOB B CTPOMUILHO-
MOACTPONMIBbHOM CUCTEME MPY CTPOUTENBCTBE [IEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA U IOMOB.
Bonblume otepcTust 11 unn 13 MM, ManeHbKk1ue — 5 M.

AxBxC MowTyyHas hacoBKa:
35x50x50 mm KUS 1 wr. / SMP-22680-1
40x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-27720-1
55x70x70 mm KUS 1 wr. / SMP-42700-1
65x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-52720-1
65x150x150 mm KUS 1 wr. / SMP-52780-1
90x105x105 mm KUS 1 wr. / SMP-77735-1

100x130x130 mm KUS 1 wr. / SMP-87760-1

Yronok Kpene»Hbli
paBHOCTOPOHHUM

Vcnonb3ayeTca Ans Ang CoeayuHeHNa CTONGOB, 0Mop, CTOEK, KOMOHH, /1S KpenneHuns
BCTIOMOraTeNbHbIX 1 HECYLLYX SIEMEHTOB NPy CTPOUTENLCTBE AEPEBSIHHbIX KOHCTPYKLWIA 11 JOMOB. [MaMeTp OTBEpCTHi 5 MM.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
20x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25634-1
40x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25836-1
40x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-25837-1
40x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25838-1

68

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUAS+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUS+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Yronok KpeneXHblu

paBHOCTOPOHHUU

AxBxC

40x80x80 mm KUR
40x100x100 mm KUR
50x40x40 mm KUR
50x50x50 mm KUR
50x60x60 mm KUR
50x80x80 mm KUR
50x100x100 mm KUR
60x40x40 mm KUR
60x50x50 mm KUR
60x60x60 mm KUR
60x80x80 mm KUR
60x100x100 mm KUR
60x160x160 mm KUR
80x40x40 mm KUR
80x50x50 mm KUR
80x60x60 mm KUR
80x80x80 mm KUR
80x100x100 mm KUR
80x160x160 mm KUR
100x40x40 mm KUR
100x50x50 mm KUR
100x60x60 mm KUR
100x80x80 mm KUR
100x100x100 mm KUR
100x160x160 mm KUR
120x40x40 mm KUR
120x60x60 mm KUR
120x80x80 mm KUR
120x100x100 mm KUR
120x140x140 mm KUR
120x160x160 mm KUR
120x200x200 mm KUR
140x40x40 mm KUR
140x60x60 mm KUR
140x80x80 mm KUR
140x100x100 mm KUR
140x140x140 mm KUR
140x160x160 mm KUR
140x200x200 mm KUR
160x40x40 mm KUR
160x60x60 mm KUR
160x80x80 mm KUR
160x100x100 mm KUR
160x140x140 mm KUR
160x160x160 mm KUR

MowTyyHas acoska:

1 wr. / SMP-25840-1
1 wr. / SMP-25842-1
1 wr. / SMP-25936-1
1 wr. / SMP-25937-1
1 wr. / SMP-25938-1
1 wr. / SMP-25940-1
1 wr. / SMP-25942-1
1 wr. / SMP-26036-1
1 wr. / SMP-26037-1
1 wr. / SMP-26038-1
1 wr. / SMP-26040-1
1 wr. / SMP-26042-1
1 wr. / SMP-26048-1
1 wr. / SMP-26236-1
1 wr. / SMP-26237-1
1 wr. / SMP-26238-1
1 wr. / SMP-26240-1
1 wr. / SMP-26242-1
1 wr. / SMP-26248-1
1 wr. / SMP-26436-1
1 wr. / SMP-26437-1
1 wr. / SMP-26438-1
1 wr. / SMP-26440-1
1 wr. / SMP-26442-1
1 wr. / SMP-26448-1
1 wr. / SMP-26636-1
1 wr. / SMP-26638-1
1 wr. / SMP-26640-1
1 wr. / SMP-26642-1
1 wr. / SMP-26646-1
1 wr. / SMP-26648-1
1 wr. / SMP-26652-1
1 wr. / SMP-26836-1
1 wr. / SMP-26838-1
1 wr. / SMP-26840-1
1 wr. / SMP-26842-1
1 wr. / SMP-26846-1
1 wr. / SMP-26848-1
1 wr. / SMP-26852-1
1 wr. / SMP-27036-1
1 wr. / SMP-27038-1
1 wr. / SMP-27040-1
1 wr. / SMP-27042-1
1 wr. / SMP-27046-1
1 wr. / SMP-27048-1

HACTOSALLM

KPENEX

69

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Yronok KpenexHbiun
PaBHOCTOPOHHUMN

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
160x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-27052-1
180x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-27236-1
180x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-27238-1
180x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-27240-1
180x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-27242-1
180x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-27246-1
180x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-27248-1
180x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-27252-1
200x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-27436-1
200x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-27438-1
200x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-27440-1
200x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-27442-1
200x140x140 mm KUR 1 wr. / SMP-27446-1
200x160x160 mm KUR 1 wr. / SMP-27448-1
200x200x200 mm KUR 1 wr. / SMP-27452-1
1000x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-35436-1
1000x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-35438-1
1000x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-35440-1
1000x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-35442-1
2000x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-45436-1

Yronok KpenexHbiun
CKONb3SLLUN

MpeaHasHayeH Ans KPenneHnsa HeCyLLX aNeMEHTOB CTPONMABHO-NOACTPONNABHOV CUCTEMBI S\ =
MPW CTPOUTENBCTBE OMOB U IEPEBAHHbBIX KOHCTPYKUMA. [UIMHHbIA BbIPE3 NO3BONAET PETYAMPOBATL
CKpennsiemble KOHCTPYKUMK. TOpU30HTANIbHOE OTBEPCTME NO3BOMSIET KPENUTL CMELLi@eMble 0nopbl. ToMLLMHA MeTanna 2 MM. [uaMeTp 0TBEPCTUA 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
40x40x120 mm 1 wr. / SMP-42265-1
60x60x220 mm 1 wr. / SMP-64365-1

Yronok KpenexHbiun
Y3KUN

[MpuMeHsIETCS NS KDENNEHUs Y3KIX AEPEBSHHbIX 3NIEMEHTOB
11 BCTIOMOraTesbHbIX Y3M0B. ToflHa MeTanna 4 Mm.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
100x100x20 mm 1 wr. / SMP-55317-1
125x125x20 mm 1 wr. / SMP-55342-1
150x150x25 Mm 1 wr. / SMP-55367-1

70

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D1%8F%D1%89%D0%B8%D0%B9
http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D1%83%D0%B7%D0%BA%D0%B8%D0%B9

STARFIX) HACTOA LI

Yronok KpenexHbiun
YCUNEHHbIN

[cnonbayeTcs ANs KPenneHus CToek 11 6anok 13 AepeBa, KpemnneHnst AepeBAHHbIX KOHCTPYKLWIA K
OETOHY NPY CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHbIX AOMOB. PEOPO XECTKOCTI 066CMeYMBAET AONONHUTENBHYHO
MPOYHOCTb M HAAEXHOCTb KpenneHus. bonblure oteepcTis 11 niam 13 MM, ManeHbkue — 5 M.

AxBxC MowTyyHas acoska:
35x50x50 mm KUU 1 wr. / SMP-92137-1
40x90x90 mm KUU 1 wr. / SMP-31250-1
55x70x70 mm KUU 1 wr. / SMP-29265-1
55x70x70 MM (tonw, 2,5 mm) KUU 1 wr. / SMP-43776-1
65x90x90 mm KUU 1 wr. / SMP-31275-1
65x90x90 MM (tonw. 2,5 mm) KUU 1 wr. / SMP-45786-1
65x125x125 mm KUU 1 wr. / SMP-34800-1
65x150x150 mm KUU 1 wr. / SMP-37275-1
90x105x105 mm KUU 1 wr. / SMP-97692-1
90x105x105 MM (tonus. 2,5 mm) KUU 1 wr. / SMP-47311-1
100x130x130 mm KUU 1 wT. / SMP-35220-1

Yronok KpenexHbiun
Z-00pa3Hbin

licnonb3yeTcs ans KpenneHns CToek 1 6anok 13 fepesa, KpeneHus AepeBsiHHbIX KOHCTPYKLMIA K
OETOHY NMPW CTPOUTENBCTBE IEPEBSIHHBIX IOMOB. bofbLuve 0TBEpCTUS 12 MM, MaNeHbKe — 5 MM.

AxBxC MowTyyHas acoBka:
70x35x55 mm KUZ 1 wr. / SMP-16578-1
70x35x55 MMm (tonw, 2,5 mm) KUZ 1 wr. / SMP-01357-1
90x45x40 mm KUZ 1 wr. / SMP-16598-1
90x45x65 mm KUZ 1 wr. / SMP-26598-1
90x45x65 MM (tonwy, 2,5 mm) KUZ 1 wr. / SMP-11377-1
105x55x90 mm KUZ 1 wr. / SMP-16613-1
130x65x100 mm KUZ 1 wr. / SMP-16638-1
150x75x65 mm KUZ 1 wr. / SMP-16658-1

150x75x65 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ 1 wr. / SMP-01437-1

71

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUU+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUZ+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Yronok

MeOenbHbIN

TPUMEHSIETCS PI KPEMTEHUI KOHCTPYKTUBHBIX YacTei,

BbIMOMHEHHbIX U3 [iepeBa.

AxBxC
17x25x25 mm KW 1

17x40x40 mm KW 2
17x50x50 mm KW 3
25x25x25 mm KW 7
25x30x30 mm KW 4,5
30x25x25 mm KW 4
30x30x30 mm KW 6
30x40x40 mm KW 5

MowTyyHas dacoBKa:
1 wr. / SMP-60879-1
1 wr. / SMP-75879-1
1 wr. / SMP-85879-1
1 wr. / SMP-60887-1
1 wr. / SMP-65887-1
1 wr. / SMP-60892-1
1 wr. / SMP-65892-1
1 wr. / SMP-75892-1

HACTOSALLM

KPENEX

72

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=KW+SM&q=kat&part=1

	Page 1
	Page 2
	02conts
	02conts
	02conts

	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9

	Page 9
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк

	Page 10
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

	Page 11
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо

	Page 12
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9

	Page 13
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный

	Page 14
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный

	Page 15
	Page 16
	Page 17
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК

	Page 18
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+316

	Page 19
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера

	Page 20
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера

	Page 21
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965

	Page 22
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк

	Page 23
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор

	Page 24
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр

	Page 25
	гвоздьфиниш
	гвоздьфиниш
	гвоздьфиниш
	гвоздьстроит
	гвоздьстроит
	гвоздьстроит
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM

	Page 26
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж

	Page 27
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб

	Page 28
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция

	Page 29
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция

	Page 30
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B1%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%B0

	Page 31
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат

	Page 32
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%8B%D0%B9

	Page 33
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш

	Page 34
	карабинвинтовой
	карабинвинтовой
	карабинвинтовой
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	карабин
	карабин
	карабин
	карабин
	карабин
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9

	Page 35
	кляймер
	кляймер
	кляймер
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	коуш
	коуш
	коуш
	коуш
	коуш

	Page 36
	крючокГ
	крючокГ
	крючокГ
	крючокО
	крючокО
	крючокО

	Page 37
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	крючокС
	крючокС
	крючокС
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка

	Page 38
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС

	Page 39
	гвл
	гвл
	гвл
	гвл
	гвл
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%93%D0%92%D0%9B

	Page 40
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл

	Page 41
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D1%8D%D0%BD%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D1%87

	Page 42
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral

	Page 43
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал

	Page 44
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло

	Page 45
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС

	Page 46
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	скоба
	скоба
	скоба
	скоба
	скоба
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	соединитель

	Page 47
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР

	Page 48
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	трос
	трос
	трос
	трос
	трос
	трос
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор

	Page 49
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут3017
	хомут3017
	хомут3017
	хомут3017
	хомут3017
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82+%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D1%8F%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9

	Page 50
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер

	Page 51
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб

	Page 52
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька

	Page 53
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8B%D0%B9

	Page 54
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B6%D0%B5%D0%BB%D1%82%D1%8B%D0%B9

	Page 55
	шуруп2
	шуруп2
	шуруп2
	шуруп2
	шуруп2
	шуруп2
	шуруп2

	Page 56
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6

	Page 57
	шурупшпилька
	шурупшпилька
	шурупшпилька
	perf
	perf
	perf
	perf
	perf
	perf
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель

	Page 58
	крепежТ
	крепежТ
	крепежТ
	крепежТ
	крепежТ
	кронштейнП
	кронштейнП
	кронштейнП
	кронштейнП
	кронштейнП
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн

	Page 59
	лентаволна
	лентаволна
	лентаволна
	лентаволна
	лентаволна
	лентаполы
	лентаполы
	лентаполы
	лентаполы
	лентаполы
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентатарная
	лентатарная
	лентатарная
	лентатарная
	лентатарная
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B0
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D1%8B%D1%85+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2

	Page 60
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81

	Page 61
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорарег
	опорарег
	опорарег
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B5

	Page 62
	гвоздевая
	гвоздевая
	гвоздевая
	гвоздевая
	гвоздевая
	ПК
	ПК
	ПК

	Page 63
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	оконная
	оконная
	оконная
	оконная
	оконная
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F

	Page 64
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС

	Page 65
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС

	Page 66
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	подвеспрямой
	подвеспрямой
	подвеспрямой
	подвеспрямой
	подвеспрямой
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%81+%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D0%B9

	Page 67
	УК
	УК
	УК
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	проушинаУ
	проушинаУ
	проушинаУ
	проушинаУ
	проушинаУ

	Page 68
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УК135
	УК135
	УК135
	УК135
	УК135
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР

	Page 69
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР

	Page 70
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР
	УКС
	УКС
	УКС
	УКС
	УКС
	УКУз
	УКУз
	УКУз
	УКУз
	УКУз
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D1%8F%D1%89%D0%B8%D0%B9

	Page 71
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ

	Page 72
	УМ
	УМ
	УМ
	УМ
	УМ


